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Rio Grande, 26 de outubro de 2001.

Senhor Presidente,

Honra-nos cumprimentá-lo, oportunidade em que encaminhamos

a V.Ex'., para apreciação e aprovação o Projeto de Lei n' 067, que "DISPÔE SOBRE

AEXTTNÇÃO DA COMPANHIA RTOGRANDINA DE DESENVOLVIMENTO -
CRD EDÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS'"

Justificamos o presente Projeto de Lei tendo em vista que a

criação da Secretaria Municipal de Habitação e Desenvolvimento, que englobou as

atividades relativas ao desenvolvimento e a habitação, que até então eram desenvolvidas

pela Companhia Riograndina de Desenvolvimento - CRD, não mais se justifica a

manutenção da referida Companhia.

De acordo com a Assembléia Ceral de Acionistas da Companhia,

realizada em 26 de outubro de 2001, ficou definido que o sócio majoritiírio, Prefeitura

Municipal do Rio Grande, absorverá o ativo e o passivo da referida Companhia e que

seu encerÍamento foi fixado para a data de 3l de outubro de 2001.

Esclarecemos que o balanço de encerramento de atividades será

concluído com dados contábeis, até 31 de outubro de 20O1 e após será encaminhado a

essa Casa.

Sem mais para o momento, colhemos o ensejo paÍa renovar a

V.Exa. e Nobres Pares, nossos protestos da mais alta estima e distinta consideração.

Resp tosamente,

BIO BRÂNCO
al

Excelentícsimo Senhor
Ver. WILSON DUARTE BATISTA DA SILVA
DD. Presidente da Câmara Municipal do Rio Grande
NESTA
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PROJETO DE LEI N' 067,de26 de outubro de 2001'

DISPÕE SOBRE À EXTINÇÃ0
COMPANIIIA RIOGRANDINA
DESENVOLVIMENTO - CRD E
OUTRAS PROVIDÊNCIAS

de

BRANCO

DA
DE
DÁ

Artigo 1'- Fica o Poder Executivo autorizado a extinguir a

Companhia Riogandina dle Desenvolvimento - CRD, sociedade de economia mista'

úãionstit"içaJfoi autorizada peta Lei n" 3.+16-, le2oll.111979 
e alterada pelas Leis n'

:.ÍAO, a" 2;,Ãttq1l et*i rf 4A62, de 03/01/1990, mediante liquidação, observadas as

disposições legais Pertinentes.

Parágrafo Único - As funções exercidas pela CRD serão

transferidas a órgãos integrantes da estrutura da Adminisuação Direta'

Artigo 2o - As obrigações pecunirírias devidas pelos

adquirentes de imóveis, inclusive prestaçÓes mensals, reverterão integralmente aos

aciànistas, sendo recolhidas à Secretaria Municipal da Fazenda'

Artigo 3'- A extinção da CRD far-se-á de acordo com o que

206 a1l8 da Lei Federal n" 6.404, de 1511211976 e respectivodispõe os Artigos
estatuto social.

Artigo 4" - O ativo e o passivo passarão à responsabilidade do

Município, de conformidade com acerto celebrado pelos acionistas'

Artigo 5" - O Município sucederá a CRD nos seus direitos e

obrigações decorrentes de norma legal, ato administrativo, convênio ou contrato,

m"úir" quanto a eventuais obrigaçõei remanescentes relativas ao acionista minori!írio

e demais obrigações pecuniiárias.

Artigo 6" - O Poder Executivo disporá, em Decreto' a respeito

da execução de contratos em vigor, celebrados pela CRD, podendo inclusive' por

motivo d; interesse público, declara a sua suspensão ou rescisão'

Artigo 7' - Esta Lei entÍa em vigor na data da sua publicação'
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Rio Grande, l0 de dezembro de 2ffi1.

Honra-nos cumprimentá-lo, opoÍunidade em que encaminhamos a

essa Colenda Casa Irgislativa, em complementação a Mensagem 273, o Parecer do

Conselho Fiscal e a Ata da Assembléia Geral Ordinária e Extraordiniíria, referente a

prestação de contas do Encerramento da Companhia Riogandina de Desenvolvimento -
CRD.

Sendo o que tínhamos para o momento, colhemos o ensejo para

renovar a V. Exa. e Nobres Pares, nossos protestos da mais alta estima e distinta

consideração.

Respeitosamente

BRANCO

Excelentíssimo Senhor:
VeT. WILSON BATISTÂ DUARTE SILVA
DD Presidente da Câmara Municipal
NESTA
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COMPÀNHIA RJOGRÂNDINA DE DESENVOLVIMENTO-
cGC 87.788.970/0001-17

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDtr{ÁRIA

Local, Data e Hora: No dia três de dezembro de dois mil e um, às 17:30 horas, no prédio da

Prefeitura Municipal do Rio Grande, sito no Largo João Fernandes Moreira, s/n, em Rio Grande,

RS. Presenças: Presentes o Sr. Juarez Vasconcelos TorÍonteguy - Presidente da Assembléia Geral

e do Conseiho de Administração, representando a Prefeitura Municipal do Rio Grande; o Vice-
presidente Sr. Ramão André Rodrigues Penna - representando o Asilo de Pobres e, ainda os

Conselheiros Ronaldo Ferreira Morgado, Gilberto Machado de Pinho, Edir Fagundes Borba, Flávio

Dias Monteiro, Antonio de Jesus Sobral Bastos e Regimar Hernandes da Rosa e a Procuradora do

Município do Rio Grande, Sra. Stella Maria Ferreira Simões. Quorum e convocações: O quorum

ficou completo, com a presença dos acionistas que representam o capital social, tendo sido

convocadoi quando da anterior reunião. ComposiSo da Mesa: A reunião foi presidida pelo Sr.

Juarez Vasconcelos Torronteguy - Presidente da Assembléia Geral, que convidou a mim Lilian da

'- Silva Leivas, para secretariar os trabalhos. Ordem do Dia: Apreciação do Relatório do Conselho

Fiscal, referente ao Balanço de Encerramento das atividades da Companhia. Deliberações: Em

cumprimento a do dia, a Assembléia resolveu aprovar o parecer exarado pelo Conselho

Fiscal do Balanço de ento das atividades da CRD, datado de trinta e um de outubro de

dois mil e um. En ento: Nada mais havendo a ser tratado, foi determinada a lavratura da

presentea que a lida e aprovada, será por todos assinada. Rio Grande, 03 de dezembro de

2001

[_--

Presidente da Assembléia Geral e

AdministÍação

ruAREZ VASCONCELOS TO ONTEGUY RAMÃO ANDÚ RODRIGI]ES PENNA
Vice-Presidente da Assembléia Geral e do

Conselho de Administração

IAS o
do iscal

MACHADO
Mem do Conse

REG D ROSA
M

FERREIRA SIMO

RONALDO MORGADO
Membro de nistração

FA
Membro do Co

ANTÔNIO D BRAL BASTOS
Fiscal

o

lÚu

M do
US

STEL

bro do Conselho Fiscal

Conselho de

Procuradora do Município
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PARECER DO CONSELHO FISCAL

SENHORES ACIOMSTÀS:

Na qualidade de Membros do Conselho Fiscal da Companhia Riograndina de

Desenvolvimento - CRD, tomamos ciência e examinamos o Balanço de Encerramento em 31 de

outubro de 2001.
Salientamos que no exercício de 1999 o Egrégio Tribunal de Contas do Estado do

Rio Grande do Sul, no Parecer Proc. 3&7 -O2.0O!Cf.-7 aponta irregularidades o que significa a não

aprovação das contas por aquele Orgão.
Verificamos que no exercício de 2000 não houveram alterações no sentido de sanar

as irregularidades apontadas.
Sem prejuízo das veriÍicações e apontamentos do Tribunal de Contas do Estado,

certamente discutíveis, os Membros do Conselho Fiscal da Cia. Riograndina de Desenvolvimento,

resolvem recomendar a aprovação do Balanço encerrado em 31.10.2001, embora não tenham

ocorrido alterações contábeis relevantes ao exercício anterior.
À recomendação da aprovação, tâmbém se prende ao fato de que a natureza da

Companhia, cujo capital social, no percentual de 99Vo pertence ao Município que, pela extinção,

urro*i.á o Ativo e o Passivo existente. Tal recomendação atende o disposto no art. 219 da Lei n"

6.404t'76.

Rio Grande, 03 de dezembro 2001.

EDIR FAG
Membro

o M o

GILB DE
Membro

BRAL BASTOS

W
REG

Membro
DA ROSA

ANTÔNIODE
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Rio , 2l de novembro de 2001.

Senhor Presidente,

Honra-nos cumprimentií-lo, opormnidade que encamiúamos a Vossa Excelência e

Nobres Pares, em complementação a Mensagem n' 258 de 26.10.2001, que encaminhou o

Projeto de Lei n" 071, que "Dispõe sobre a Extinção da Companhia Riograndina de

Desenvolvimento-cRD e dá outras providências", Ata da Assembléia Geral ordiniíria e

Extraordiniária e o Balanço Patrimonial de 3l de outubro de 2001 que encerra as atividades da

referida Companhia .

Sendo o que tínhamos para o momento, aproveitamos o ensejo para reiterar a V. Exa.

e Nobres Pares, nossos protestos de elevada estima e distinta consideração.

Respei

BRANCO

Excelentíssimo Senhor
Ver. WILSON BATISTA DUARTE SILVA
DD. Presidente da Câmara Municipal
NESTA
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ASSEMBLÉIn geRAL oRDTNARTA E ExTRAoRDINARIA

Local Data e Hora: No dia vinte e seis de outubro de dois mil
e um, às 9:00hs., no prédio da Prefeitura Municipal do Rio
Grande, sRo no Largo João Fernandes Moreira s/n.o, em Rio
Grande, RS. Presencas: Presentes o Sr. Judrez
Vasconcelos Torronteguy - Presidente da Assembléía Gerale
do Conselhc de Administraçàa. representando a Prefeítura
Ívlunicipal do Rio Grande; o Vice Presidente Sr. Ramão
André Rodrigues Penna - representando o Asilo de Pobres e,
ainda os Conselheiros Ronaldo Ferreira Morgado, Gilberto
fulachado de Pinho, Edir Fagundes Borba, Flávío Días
Monteiro, Antonio de Jesus Sobral Bastoa e Regimar
Hernandes da Rosa, o liquidante da CRD Felisberto da Silva
Piassum e também a Procuradora do Município do Rio
Grande, Dra. Stella Mana Ferreira Simões. Quorum e
convocaeõês: O quorum ficou completo, com a presença dos
acionístas que representam o capital social, tendo sido
convocados quando da anterior reunião. Composição da
Mesa: A reunião foi presidida pelo §r. Juarez Vasconcelos
Torronteguy - Presidente da Àssembléia Geral, que convidou
a mim Lííían da Sílva Leivas, para secretariar os trabalho§
Ordem do dia: Prosseguimento da reunião anterior, datada
de 18 de oúubro, para serem analisadss os pareceres do
Conselho Fiscal, das contas da Cia dos exercícios de 1998,
1999 e 20OO e dos relatorios do liquidante e da Comissão de
Verificação, assim como dos esciarecimentos de parte da
CRD, acerca do supra+ítado relatório da Comíssão de
Verificação, visando a liquídação desta e assuntos gerais.
Delib coe§: Em cumprimento a ordem do dia, que tinha
como objeto a análise dos pareceres do Conselho Fiscal das
contas da Cia, dos exercícios de 1998, 1999 e 2000 e dos
dos relatórios do liquidante e da Comissão de verífícação,
assim como dos esclarecimentos de parte da CRD, sobre
este último e assuntos gerais, prmedeu-se a leitura da Ata da
reunião anterior, datada de 18 de outubro, §uê após lida.
ficou determinada a alleraçáa em seus termos, em doís Ítens,
que apos taís correções será por todos assínada. 'Ôe, il
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palavra. o Sr. Felisberto da Silva Piassum, n ndo-se a
respeito do reiatório da Comissão de Verificação, no tocante
a itens divergentes, ocasião em guê prestou esclarecimentos,
tendo apresentado por escrito tais argumentoê, bem como
apresentado documentos. Diz êm sua argumentação, que as
divergências encontradas estão devidamente explicadas
consoante seus termos, onde aduz respoeta por resposta às
pretensas divergências, segundo suas próprias palavras,
sendo estas aceÍtas peÍa Assembléía, bem como soÍicítado o
seu prosseguimento. Manífestou-se o Sr. Ramão Penna,
apos as explicações do Sr. Liquidante, fazendo referência à
incorpração do patrimônio da CRD por parte da Prefeitura
Municipal, não concordando, eis gue ato unilateral e que
acarretou prejuízoe ao outro acionista - Asilo de Pobres, que
víu-se esbulhado do que também lhe pertencia. Com a
palavra o §r. Presidente da Assembléia, gue discute-se ainda
questões passadas da Cia., mas que a situação íáúiea é a
liquidação imediata e o respectivo encaminhamento deste
projeto. crnÍorme determinação do Sr. PrefeÍto, ao Legíslatívo
fiíunicipal, Manifestou-se novamente o Sr. Ramão Penna, que
no início da. liquidação da Cia. e como encontravam-se em
atraso os lanÇamentos contábeis desde 1997, ficou decidido
pela contratação do Sr. Jaime Assumgão, sendo que naquele
momento cogitou-se os nomes de três contadores
conhecidos. Entende o mesmo, quê o então contratado Sr.
Jaime, não fez o que lhe cabia, pois que aproveitou de
rascunhos do contador anterior. Entende que o procedimento
até aqui adotado, não está correto e que mesmo não sendo
um contador, sabe que em uma empresa. tudo o que entra e
sai deve ser contabílizado e que se isso não aconteceu,
incorreu em erro o §r. Jaime, pelo que aeha até que deveria
ser encaminhado tal fato ao CRC e mais uma vez manifestou-
se a respeito da não participação do Asilo de Pobres, nas
decisões referentes à liquídação da Cia., bem como da
disponibilizaçáo de seus bens. Ivlanifestou-se também o Sr.

Antonio Sobral, referente a manifestação do Sr. Liquidante,
que causa estranheza, pois o mêsmo insurgiu+e quanto ao
relatorio elaborado, mas que ao final concorda guase que na
íntegra com seus termos, pelo gue concluí peÍa correção dos
dados apontados, quase que em sua totaÍidade. I{ovamente
com a palavra o Sr, Liquidante, que disse que era sÓ

últimos parágrafos do esclareci o, onde con
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concorda com alguns fatos divergentes e disco da e outros,
lançados no mesmo relatório. Já o Presidente da Assembéia,
entende que embora salutar as discussôes e explanaçÕes
feítas, em nada vem a acrescentar, poís que decídído pela
liquidação definitiva, conforme projeto 1á elaborado pela SÉ.
Procuradora do Município, Dra. Stella Simões. Com a palavra
novamente o Sr. Liquidante, que diz da dificuldade que
enfrentou relativamente à pagamentos à terceiros, já que não
dispunha de recursos e gue ficou condícíonado à decísões de
ínteresse político, eis que o poder oúblico detém quase que a
totalidade do capital, mas entende que tem argumentos
suficientes para a sua defesa, em qualquer esfera em que for
queSionado. Novamente manifestou€e o Si.. Ramão Penna,
entendendo que relatívamente aos lançamentos constantes
no caixa, existe a rêsponsabilidade do Presidente anterior, Sr.
Eduardo Lavrson. Concordam os membros a que o relatorio
de defesa do liquidante seja apensado aos documentos da
Cia., ficando disponíveis aos conselheiros e acionistas, para
qualguer análíse. Com relação a análíse Ce parte do
Conselho Físcal das contas da Cia, e relatórios elaborados,
esclareceu o Sr. Edir Borba, que somente agora o Conselho
tomou conhecimento de _que são apontadas irregularidades
pelo Tribunal de Contas, pêlo gue conclui que não há maiores
consíderações a fazer, pois que náo irá discordar do que
apurou o referido Tribunal, náo aprovando portanto as contas
da CRD. Esclareceu o liquidante, gue fez explanações e
esclarecimentos ao Tribunal de Contas, referente às contas
de 1997, 1998 e 1999, pelo que aguarda decisão daqueie
argâa, no tocante às irregularídades apontadas. A
Assembléía acoíheu a decisão do Conseího Físcaí, peía não
aprovação cias contas da Cia. do exercício de 2000.
Apresentou a Procuradora do Município, o projeto de er.tinção
da Companhia Riograndina de Desenvolvimento, fazendo a
leitura de seus termo§, colocando à aprecÍação e díscussãq
oportunidade em que ficou decidido pela complementaçâo do
art. 20, onde pasea a constar adguirentes de bens imoveis.
Relatirramente ao art. 40 , os acionistas concordaram em
explicitar, que o aÍivo e c passivo serão incorporados pelo
Itlunicípio. ficando sob aua inteira responsabílídade a
adminístração do,s mesmos. A Assembiéia decídíu por
solicitar ao contador da Cia. pelo encerramento- da
contabilidade, com o fechamento do bal
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outubro, submetend o a escrituração ao nse o ISÇA
sendo gue as atividades da Cia. serão também encerradas no
dia 31 de outubro de 2001. Fica determinado pela
Assembléia, que a partir de 31 de outubro de 2001, a
documentaçâo da CRD, ficará sob a guarda da funcionária
Lilian da Silva Leivas e guê até a aprovação da Lei de
Extinção da Cia., os processos judiciais lícam por conta da
supra-citada funcionária e que após serão representados pela
Procuradoria Jurídíca do Município. Decidíu a AssembléÍa
relatívamente ao prôcesso íntentado contra o Sr. Caríoe
Alberto §iiva Figurelli, conforme apuração de irregularidade
pelo Tribunal de Contas do Estado, pela apresentação de
contra proposta ao mêsmo, para o pagamento da dívida, em
60 (sessenta) meses, com a devida correção e a líberação da
logomarca da Cidade do Rio Grande. por sugestão do
Conselheiro Antonio de Jesus Sobral Bastos, decidiu-se pela
consignação na presente Ata, da ausência do Sr. Jaime
Assumpção, na reunião agendada para 23 de outubro às
14:00 horas em seu escrítórío contábí|. tendo sído remarcada
sua data e também sua faíta a esta Assembíéía,
ENCERRAfiflENTO: Irlada mais havendo a ser tratado, foi
determinada a lavratura da presente ata, que após lida e
aprovada, será por todoe assinada. Rio Grande, 26 de
outi;bro de 2001

Juar
PÍêstd ente

Ramão André Roúigues Penna
Vlce Presldênte da ÂssêflbíÉla cêÍel e do

Consêlho de Ádmiíri6tÍaçâo
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Edir Fagundes Borba
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Bancada do Partido dos Trabalhadores

DE: Vereodoro Mario da Lourdes Lose - Titulo r do CCJ.

PÁRÁ: Vereodor Júlio Césor Pereiro do Sílvo. Presidente da CCl.

Rio 6rande, 20 de Novembro de 2001.

Senhor Presidente;

Honro-nos cumprimentrí-lo, oportunidode em gue dirigimo-nos o Vosso

Excelêncio poro gue em nome do Comissõo de Constituiçõo e Justiço (CCJ)

acerca do Processo 78.76?- projeto de lei no 067, de 26 de outubro de

?OOt que "Dispõe sobre o exfinçõo da Componhio Riograndino de

Desenvolvimento - CRD e dá outros providências., solicite as seguintes

informações:
a-) No ortígo Ía em seu porógrafo úníco, quois serõo os órgãos do

Ádministraçâo Direta que exercerão as funções da éRD?

b, l.lo arligo ?o, qwl o montante das obrigações pecuniários e relaçôo

dos odguirentes de imóveis?

c-) No afiryp 44, qur,l o ativo e o passivo da campnhia e a oia com o
ocerto celebrodo pelos ocionisfosZ
d-) l*lo ortigo ôo, guois os controtos em vigor com os respectivos
valores?
A elucidação destas perguntas seró fundamentol poro o eloboroção de

nosso porecer e fundomentoção de nosso voto no reterido projeto.
Certos do rópido e pronto encominhomento oproveitomos o oportunidode

Comissão os protestos dodesporo apresentor o V.Exio. e nobres
nosso respeito.

Vereado o Lourdes Lose
,,,hry.]i(\Líder da Boncoda PT

l'ur
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Rio Grande, 20 de novembro de 2001.

llustríssimo Senhor Vereador,

Em atenção a solicitação feita a essa Comissão pela Vereadora

Maria de Lourdes Lose, titular dessa CCJ, encaminho a Vossa Senhoria as

seguintes informaçôes:

a) As Secretarias que participarão das atividades ligadas a extinção da CRD sáo

as seguintes:

. Secretaria Municipal da Fazenda: gerenciará o passivo existente e receberá os

pagamentos dos prestamistas de terrenos adquiridos da CRD, através de

rubrica específica;

. Secretaria Municipal de Habitaçáo e Desenvolvimento: gerenciará o ativo e

ficará responsável pela parte administrativa do patrimônio da Companhia.

b) Com relaçáo as informações sobre quantos e quais sáo os imóveis

comercializados pela CRD, torna-se no momento impossível de inÍormar, tendo

em vista que os mutuários já quitaram seus débitos, seus registros foram

realizados em fichas e não teríamos tempo hábil para enviar uma relaçáo nominal'

Como esclarecimento, provavelmente, muitos desses adquirentes já repassaram

os imóveis à terceiros, o que dificultará a precisão das informaçôes.
,r0

llmo. Sr.
Vereador JÚLIO CÉSAR P. DA STLVA
MD. Presidente da Comissão de Constituição e Justiça
Câmara Municipal do Rio Grande
Nesta

-*ff,
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c) Anexo encaminho a relaçáo apresentada pelo liquidante dos adquirentes de

terrenos em débito com a Companhia. Esclareço que os pagamentos das

prestações hoje estão sendo realizados na sMF em rubrica específica, conÍorme

decisáo da Assembléia.

d) Com relação ao ativo e ao passivo da Companhia enviamos o Balanço de

encerramento da Companhia, datado de 31 de outubro de 2001 ' 
juntamente com

a Ata de encerramento da Companhia Riograndina de Desenvolvimento.

Sem mais para o momento, aproveitamos o ensejo para

expressar nos votos de consideraçáo e apreço.

ente.

RANCO
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COMPAN HIA RIOGRANDINA DE DESENVOLVItIf, ENTO
ccc 87.788.97010001 -r7

ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA E EXTRAOROINARIA

Local. Data e Hora: l''lo dia vinte e seis de outubro de dois mil
e um, às 9:00hs., no predio da Prefeitura Municipal do Rio
Grande, sito no Largo João Fernandes Moreira s/n.o, em Rio
Grande, RS. Presencas: Presentes o Sr. Juarez
Vasconcelos Torronteguy - Presidente da Assembléia Geral e
do Conselhc de Administração, representando a Prefeítura
Municipal do Rio Grande; o Vice Presidente Sr. Ramão
André Rodrigues Penna - representando o Asilo de Pobres e,

\,' ainda os Conselheiros Ronaldo Ferreira lVlorgado, Gilberto
lilachado de Pinho, Edir Fagundes Borba, Flávio Dias
Monteiro, Antonio de Jesus Sobral Bastos e Regimar
Hernandes da Rosa, o liquidante da CRD Felisberto da Silva
Piassum e também a Procuradora do Município dc Rio
Grande, Dra. Stella Maria Ferreira SimÕes. QuorumJ
convocacóes: O quorum ficou completo, com a presença dos
acionistas que representam o capital sccial. tendo sido
convocados quando da anterior reunião. Gomposigão da
Mesa: A reunião foi presidida pelo Sr. Juarez Vasconcelos
Torronteguy - Presidente da Àssembiéia Geral, que convidou
a mim Lilian da Silva Leivas, para secretariar os trabalhos
Ordem do dia: Prosseguimento da reunião anterior, datada
de 18 de outubro, para serem analisados os pareceres do
Conselho Fiscal, das contas da Cia dos exercícios de 1998,
1999 e 20O0 e dos relatorios do liquidante e da Comissão de
Verificação, assim como dos esclarecimentos de parte da
CRD, acerca do supra-citado relatórío da Comissão de

Verificação, visando a liquidação desta e assuntos gerais.
Deliberacões: Em cumprimento a ordem do dia, que tinha
como objeto a análise dos pareceres do Conselho Fiscai das
contas da Cia. dos exercícios de 1998, 1999 e 2000 e dos
dos relatorios do liquidante e da Comissão de verificação,
assim como dos esclarecimentos de parte da CRD, sobre
este ultimo e assuntos gerais, procedeu-se a leitura da Ata da
reunião anterior, datada de 18 de outubro, quê apos lida,
ficou determinada a alleraçáo em seus termos, em dois rtens,
que apos taís correções será por todos assinada. Càçr 1/ , 1/
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palavra o Sr. Felisberto da Silva piassum, manifestando-se a
. respeito do relatório da Comissão de Verificação, no tocante

a itens divergentes, ocasião êm guê prestou esclarecimentos,
tendo apresentado por escríto tais argumento§, bem eomo
apresentado documentos. Diz em sua argumentação, que as
divergências encontradas estão devidamente explicadas
consoante seus termos, onde aduz resposta por resposta às
pretensas divergências, segundo suas próprias palavras,
sendo estas aceitas pela Assembléía, bem como solícitado o
seu prosseguímento. Manífestou-se o Sr, Ramão penna,
apos as explicaçôes do Sr. Liquidante, fazendo referência à
incorporação do patrimônio da CRD por parte da Prefeitura
l\íunicipal, não concordando, eis que ato unilateral e que
acarretou prejuízoe ao outro acíonista - Asílo de Pobres, que\7 viu-se esbulhado do que também lhe pertencia. Com a
palavra o Sr. Presidente da Assembléia, que discute-se ainda
questões passadas da Cia., mas gue a srtuação fática é a
liquidação imediata e o respectivo encaminhamento deste
projeto. conforme determinação do Sr. Prefeito, ao Legíslatívo
Municipal. Ivlanífestou-se novamente o Sr. Ramão Penna, que
no início da liquidação da Cia. e como encontravam-se em
atraso os lançamentos contábeis desde 1997. ficou deeidido
pela contratação do Sr. Jaime Assumção, sendo que naquele
momento cogÍtou-se os nomes de três contadores
conhecidos. Entende o mesmo, que o então contratado Sr.
Jaime, não fez o que lhe cabia, pois que aproveitou de

\-. rascunhos do contador anterior. Entende que o procedimento
até aqui adotado, não está correto e que mesmo não sendo
um contador. sabe que em uma empresa, tudo o que entra e
sai deve ser contabílizado e que se isso não aconteceu,
incorreu em erro o §r. Jaime, pelo que acha até que deveria
ser encaminhado talfato ao CRC e mais uma vez manifestou-
se a respeito da não participação do Asilo de Pobres, nas
decisões referentes à liquídação da CÍa,, bem como da
disponibilizaçáo de seus bens. lvlanifestou-se também o Sr.
Antonio Sobral, referente a manifestação do Sr. Liquidante,
que causa estranheza, pois o mesmo insurgiu-se quanto ao
relatorio elaborado, mas que ao finalconcorda quase que na
íntegra com seus termos. pelo que conclui pela correção dos
dados apontados, quase que em sua totaÍídade. l.lovamente
com a palavra o Sr, Liquidante, que disse gue era

onde conúltimos parágrafos do esclareci ento,m
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conÇorda com alguns fatos divergentes e discorda de outros,
lançados no mesmo relatório. Já o Presidente da Assembéia,
entende que embora salutar as discussÕes e explanaçÕes
feitas, em nada vem a acrescentar, poís que decidído pela
liquidação definitiva, conforme projeto iá elaborado pela Sra.

Procuradora do Município, Dra. Stella Simões. Com a palavra
novamente o Sr, Liquidante, que diz da dificuldade que
enfrentou reiativamente à pagamentos à terceiros, já que não
dispunha de recursos e que ficou condicíonado à decisões de
ínteresse político, eis que o poder oúbÍÍco detém quase que a
totalidade do capital, mas entende que tem argumentos
suficientes para a sua defesa, em gualquer esfera em que for
questionado. Novamente manifestou-se o Sr. Ramão Pênna,
entendendo que relatívamente aos lançamentos constantes
no caixa, existe a responsabilidade do Presidente anterior, Sr.
Eduardo Lavvson. Concordam os membros a que o relatorio
de defesa do íiquidante seja apensado aos docurnentos da
Cia., ficando disponíveis aos conselheiros e acionistas, para
qualquer análíse. Com relação a análíse de parte do
Conselho Físcal das c:ontas da Cia. e relatórioç elaborados,
esclareceu o Sr. Edir Borba, que somente agora o Çonselho
tomou conhecimento de -que são apontadas irregularidades
pelo Tribunalde Contas, pêlo que conclui que não há maiores
considerações a fazer, pois que náo irá discordar eio que
apurou o referido Tribunal, não aprovando portanto as contas
da CRD. Esclareceu o liquidante, gue fez explanaçÕes e
esclarecimentos ao Tribunal de Contas, reíerente às contas
cie 1997, 1998 e 1999, pelo que aguarda decisã,o daqueie
órgão, no tocante às irregularídades apontadas. A
Assembléía acolheu a decisão do Conselho Físcal, pela não
apror.,ação das contas da Çia. cio exercício de 2000.
Apresentou a Procuradora do Município, o projeto de erÍinção
da Companhia Riograndina de Desenvolvimento, fazendo a
leitura de seus termos. colocando à apreciação e discussão,
oportunidade em que ftcou decidido pela complementação do
art. 20, onde passa a constar adquirentes de bens imoveis.
Relativamente ao art, 40 , os acionistas concordararn ern
explicitar, que o aÍivo e o passivo serão incorpcrados pelo
lJlunicípic. fícando sob sua inteira responsabílidade a
admínistração dos mesmos. A Assembiéia decíciíu por

solicitar ao contador da Cia. pelo encen?mento da
contabiii,Cade, com o fechamepÍo do balanÇo no dia 31 'a^' " "lr,-i";'" "'" "' "^
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ENC NTO: t{ada mais havendo a ser tratado, foi
determinada a lavratura da presente ata, que apos lida e
aprovada, será por todos assinada. Rio Grande, 2ô de
outubro de 2001
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Edir Fagundes Borba
Membro do conselho Flsca,

Ramáo André Rodrigues Pentia
Vlcê Presldente da A§3êmblâa Gêrel e do

Conselho dê ÁdministÍatâo
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outu'pro, submetendo a escrituraçáo ao Conselho Fiscal,
sendo que as atividades da Cia. serão também encerradas no
dia 31 de outubro de 2001. Fica determinado pela
Assembléia, que a partir de 31 de outubro de 20O1, a

documentaçâo da CRD, frcará sob a guarda da funcionária
Lilian da Silva Leivas e que até a aprovação da Lei de
Extinção da Cia., os processos judiciais ficam por conta da
supra-citada funcionária e que apos serão representados pela
Procuradoria JurídÍca do Municípío. Decidiu a Assembléía
reÍatívamente ao processo intentado contra o Sr, Caríoe
Alberto Silva Figurelli, conforme apuração de irregularidade
pelo Tribunal de Contas do Estado, pela apresenfação de
contra proposta ao mesmo, para o pagamento da dívida, em
60 (sessenta) meses, com a devida correção e a liberação da
logomarca da Cidade do Rio Grande. Por sugestão do
Conselheiro Antonio de Jesus Sobral Bastos, decidiu-se pela
consignagão na presente Ata, da ausência do Sr. Jaime
A.ssumpção, na reunião agendada para 23 de outubro às

14:00 horas em seu escritÓrio contábí|. tendo sido remarcada
sua data e também sua Íalta a Ê§ta Assembléía.

da Rqsa

L,'
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LOTE_AMENTO: Vila Nova da euintaN"DEPRESTAÇÕEs: tza

))!,,,:

Corrêa ,

17,81

PA
oÉsITO:

TUAL

IGAS 06 prestações
22 prestações

AALOR I T]PC R$

NOME: Abelar
CONTRÂTO:9

!-OPjlgIIO: próximo a Escola Cipriano porto AtegrcN"DEPRESTAÇÕEs: toe

)

NOIVÍE Jorge
CONTRATO:

Adalbeao Porto Furtado
003 1 6

PA
ITO:

GAS I 2J prestações
DÉB 9I pÍestações

ALOR TUA AL 20% sM

CONTRÁTO:1602
LOTEAMENTO: Vila Hidníulica
No DE PRESTAÇÕES: 135
PAGAS: l2l prestações
DEBITO: 13 prestaçôes '1.,

NOME: Adão da Silva Borba

TUAL:ALOR A J0% SM
NOME: Joe.l Tillmann Rodrigues
CONTRA

Adão
TO 766

E1Rl$ 17

PA
DÉBITo:

ALOR TUAI

1GAS 24 prestações
76 prestÂções

A UPC

LOTEAMENTO: Vita São João
N"DEPRESTAÇÕEs: tgz

L_O'IEAMENTO: Bairro Getúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÕEs: ts+
PAGAS: I33,prestações
DEBITO: -§Í- JJ

NOME: Adão
CONTRATO:

Machado
2202

de Oliveira

s=R§ l1ATUALALOR 0 BTN

1i

NOME: Raimundo MoreiraAdão Borges
CONTRATO 2 8I 6

Castelo Branco
1 1 4

ruAIVALOR A I 5 SM

NDE PRESTÂÇôES:
PAGAS: 98 prestações
DEBITO: 15 presrações
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CONTRATO:867
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÔES: 100
PAGAS: 95 presrações
DEBITO: 05 prestações

/,tÍ
EIVALORATUAL: I UPC = R$ 17

NOME: Adão Valdez Dourado

CONTRÁTO:272
LOTEAMENTO: Vila Sâo João
N'DE PRESTAÇÔES: a9
PAGAS: 20 prestaçôes
DEBITO: 69 pÍestações /)

NOME: Adão Vieira da Silva

VALORATUAL:2 UPCs = Rl$ 35

.! 1i;t

CONTRATO:2272
LOTEAMENTO: Castelo Branço
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 96 prestações
DEBITO: 05 prestações )

56 TRVALORATUAL: R$ t4

NOME: Ademar Luiz Castro Soares

V;

!!ry r,t

NOME: Ademir da Silveira Peres

VALORATUAL: l0% SM

CONTRATO:1013
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DE PRESTAÇÔES: r0o

i' tJ ),.-

NOME: Adilson Rosa da Fonseca

PAGAS

VALOR

87 prestações
DÉBITo 1 3 acordo J xpresações ( JURS 2 02,3 pagou )

TUA IAL UPC R$ 7I I8

CONTRATO:2327
LOTEAMENTO: Casrelo Branço
NoDEPRESTAÇÔSS: t2o
PAGAS: 12 prestações
DEBITO: 65 prestagôes

uste

NOME: Adolar da Rosa Quintanã

76 IPCR -VALORATUAL: R$7

CONTRATO:2244
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N'DEPRESTAÇÕEs: rz0
PAGAS: I lS_prestações
DEBITO: -.2-

NOME: Agobar Dias dos Santos

TRVALORATUAL: R$ 12 {1 t;
2

CONTRATO:1554
LOTEAMENTO: Castelo Branco 7
N'DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 42 prestações
DEBITO: 78 prestações

I
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CONTRATO:1454
LOTEA]@NTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÕEs: tzo
PAGAS: 73 prestações
DEBITO: 47 prestações (acordo lg X R$ 22 ).rtt ,,l;- '.t

,97 - pagou 04)

NOME: Airton José da Silva Costa

VALORATUAL:1 O% SM

CONTRATO:1619
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
MDEPRESTAÇÕES: rso
PAGAS: 153 prestações
DEBITO: 07 prestações

NOME: Airton Moacir Chiocheta Bianchini

VALORATUAL:25% SM

CONTRÁTO:1451
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇôES: rzo
PAGAS: I 17 prestações
DEBITO: 03 prestações (acordo 2 X Rg '') i''20,43 - não cumpriu)

NOME: Airton Monteto Nascimento

VALORATUAL: l0 %SM

LOTEAMENTO: Casrclo Branco
No DE PRESTAÇÔES: 67
PAGAS: 63 presrações
DEBITO: 04 prestações 1l

.]
70

lvVALORATUAL:1 ,5 LJPC = RS

NOME: Airton Soares
CONTRATO: ll80

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DE PRESTAÇÕES: rZO
PAGAS: 47 prestações ./ \..) v ,'DEBITO: 73 prestações (acordo 24 X Rg 4l ,78 - pagou 06)

NOME: Ailton Corrêa
CONTRATO: i520

de Siqueira

VALORATUAL: l0 %SM

CONTRATO: 167l
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N"DE PRESTAçôES:242
PAGAS: 12 prestações
DEBITO: 149 presrações
VALORA S20% M

NOÀ,{E : Alaor Costa da Silva

LOTEAMENTO: Castclo Branco
N. DE PRESTAÇÕES: 100
PAGAS: 90 prestações
DEBITO: 10 presrações

NOME: Aldina de
CONTRATO:8E0

ALneida Schug

8tVALORATUAL:1 UPC = R$ 17

í)
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)
)
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NOIúE: Almir Sechous Sampaio
CONTRATO:1629
LOTEAIvffiNiO: Bairro Buccholz
N'DE PRESTAÇOES: 35
PAGAS: 3l orestacões
DEBITO: 04 prestações
VALOR ATUAL: 50 % SM

)oJ, o,

NOME: Altamir Machado Rodrigues
CONTRATO:2165
LOTEAMENTO: Castelo Branço
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 103 prestações
DEBITO: acordo 24 X R$ 60,33 - 'l124 - em dia
VALORATUAL: R$ 3

NOME: Alverinda Lackmann Soares
CONTRATO:2394
LOTEAMENTO: Vila Openária Municipal
N" DE PRESTAÇOES: 120

PAGAS: 35 prestações
DEBITO: 08 prestações
VALORATUAL: R$ 20,68 INPC

tl /)

NOME: Altamira Bazarelli Vaz
CONTRATO:2293
LOTEAMENTO: Bairro Getulio Vargas
N"DEPRESTAÇÔES: I2O
PAGAS: 86 prestações
DEBITO: 13 prestações

lt t ) n '
VALORATUAL: R$ 23 93 TR
NOME: Amilton Santos Rodrigues
CONTRATO:1293
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇOES: 120
PAGAS: 100 prestações
DEBITO: 20 prestações
VALORATUAL: I UPC=R$ 17,81

)U
2 \o,- t,

NOME: Ana Maria da Cuúa Sot'za
CONTRATO:1694
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 49 prestações
DEBITO: 71 prestações
VALORATUAL: l0%SM

U r6)
-x-, 0

NOME: Ana Tereza de Jesus Dias Garcia
CONTRATO:1656
LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÔES: 138
PAGAS: 69 prestações
DEBITO: 69 prestações
VALORATUAL: l0%SM
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I
NOME: Andréa Borges da Cunha
CONTRATO:2419
LOTEAMENTÓ: Caselo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 07 prestações
DEBITO: 03 prestações J

I

VALORATUAL: R$ 15 70 INPC

LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N"DE PRESTAÇÕES: i82
PAGAS: 162 prestações
DEBITO: --j---r
VALORATUAL: 15 % SM

/i1 o"

NOME: André Mello
CONTRATO:1685

NOME: Ane Almeida Moita
CONTRATO' 1792
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N'DE PRESTAÇÕES: 362
PAGAS: 107 prestações
DEBITO: 52 prestações
VALORATUAL:20 % SM

',; r)

NOME: Antonieta Ramos do Nascimento
CONTRATO:1976
LOTEAMENTO: Nossa Senhora de Fátima
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 107 prestações
DEBITO: 13 prestações
VALORATUAL: l0 % SM

/t, l -.r._. 7 u

LOTEÂMENTO: Vila São Joâo
NoDE PRESTAÇÕES: 158
PAGAS: 114 prestações
DEBITO: 44 prestações ,J

VALORATUAL: I IJPC = RS 26 70

Luiz Pegoraro CamiatoNOME; Antônio
CONTRATO:18

CONTRATO:1550
LOTEAMENTO: Parque São pedro lI
No DE PRESTAÇÔES: 164
PAGAS: 144 prestações
DEBITO: 20 prestações
VALORATUAL: 10 %o SM

NOlúE: Antônio Mauniel Garaça de Souza

NOME: Antônio Pires
CONTRATO:1768
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
No DE PRESTAÇÕES: 231
PAGAS: 43 pÍestações
DEBITO: I 16 prestaçõcs
VALORATUAL: 10 % SM

i \ .Y J: ' ./"
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NOME: Antônio Plinio G. da Fonroura
CONTRATO:1ó18
LOTEAMENTÓ: Vila l{idníulica
No DE PRESTAÇÕES: ZOI
PAGAS: I 18 prestações
DEBITO: 43 prestações
VALORATUAL:20%oSM
NOME: Aracy Martins da Silveira Farias
CONTRATO:1680
LOTEAMENTO: Bairro Geútio Vargas
N'DE PRESTAÇÕES: tZt
PAGAS: 158 prestações
DEBITO: 02 prestagões
VALORATUAL: l0%SM
NOME: Ariano Silveira
CONTRATO:1831
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÔES: tZO
PAGAS: I 11 prestações
DEBITO: 09 prestações
VALOR ATUAL: 10% SM

)

NOME: Arlete Michael Herchmann
CONTRATO:23214
LOTEAMENTO: próximo a FURG
N'DEPRESTAÇÕES: TZO

PAGAS: 63 prestações
DEBITO: O5 prestações
VALORATUAL: R$ 19 03 IPCR
NOME: Arminda Oliveira Piúeiro
CONTRATO:1603
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÕES: 186
PAGAS: 140 prcstações
DEBITO: 21 prestagões
VALORATUAL: 10%SM
NOME: Aurora Quevedo da Silva
CONTRATO: 1777
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N'DEPRESTAÇÔES: rr:
PAGAS: 38 prestações
DEBITO: 75 prestações (acordo 36 parcelas - 18 X Rl$ 52,51 + lg X R$ 61VALORATUAL:20%oSM I ) fhPry*)
CONTRATO:2262
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÔES: 120

NOME: Barbara Walderes Vianna Martins

TUAL

AP GAS 66 prestações
DEBITO 34 acordo 24 x JRS 93 0(prestações 5) )

oAL R A 1R$ TR46 5 .) y ;''i
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CONTRATO:2415
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÕES: l2o
PAGAS: 0l prestação
DEBITO: lE presrações

NOME : Belmar Dias Ferreira

VALORATUAL: R$ 16,53 INPC

: ., I

CONTRÂTO:1208
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEpRESTAçÕfs: too

)'t

NOME: Bento Emílio de Moura Faria

AP ASG oespres laç
D ITOÉs J2 acordo C) x( R$

ALoR I.JPC IR$ 7 I8

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇôEs: rzo
PAGAS: 15 prestaçôes
DEBITO: 8E prestagões (acordo i g X RI§ 36,55 - pagou 04)

Francelina da Silvã

6TRVALORATUÂL: RS 14

NOIúE: Bemardina
CONTRATO:2273

CONTRATO:1535
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 101 prestações
DEBITO: 19 prestações

TRVALORATUAL: R$ 14

NOME : Bolivar Noely Jardim

CONTRATO:12140
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDE PRESTAÇÔES: tzo
PAGAS: 93 prestações
DEBITO: 27 pÍestações ( acordo l g X FiJ$ 2l I,92 -pagou 01)

NOME: Carlos Alberto Senna Costa

VAIORATUAL: t0 %SM
). -l ,)

/ /dt

CONTRATO:1401
LOTEAMENTO; Castelo Branco
No DE PRESTAçÕES: tzo
PAGAS: 105 prestações
DEBITO: 15 prestagões (acordo I I .l

I

NOME: Carlos Augusto da Silva de Limá

x R§ upago
AL Ro I R$ 7 8
oN CME arlos Humberto o erra

R$ r7,E1VALORATUAL:1 T'PC =

7
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ATUAL:

77
prestações I 9,38

1

i.t)e§ i - íu

à /,t t,,
.Y /c./, ) /

ATUAL:
0 75 02)

UPC 1 I

CONTRATO:973
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕES: too
PAGAS: 104 prestações
DEBITO: 06 prcstações

Truquijo
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NOME: Carlos Roberto Noble Assumpção
CONTRATO:1606
LOTEAMENTO: Vila Hidníuliça
No DE PRESTAÇÕES: :++
PAGAS: 107 prestações
DEBITO: 54 prestações
VALORATUALI20YoSM

.4 I I

NOME: Carlos Robeno Azambuja Lopes
CONTRATO:2413
LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
N"DEPRESTAÇÕES: l16
PAGAS: 24 pp-stações

VALORATUAL: R$ 32 2INPC

CONTRATO:1416
LOTEAMENTO: Vila da Quinta
N'DE PRESTAÇOES: 204
PAGAS: 170 prestações
DEBITO: 08 prestações
VALORATUAL: l0%SM

- ./-), ç)

NOME: Carmen Lenira de Oliveira Viegas

NOME: Cátia Rejane de Quadros Pereta
CONTRATO:23E9
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 39 prestaçôes
DEBITO: 15 prestações
VALORATUAL: R$ I T INPC

, ,/ :

NOME: Celciria dos Santos Carmine
CONTRÁTO:1525
LOTEAMENTO: Castelo Branco

PAGAS: 80 prestações
DEBITO: 40 prestações (acordo
VALORATUAL: I UPC=R$ I

l0 X R:§ 70,58 - em dia)
7,81

No DE PRESTAÇÕES: 120

NOME: Eli Gularte Neto
CONTRÁ.TO:2391
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÔBS: rZO

i/ /,1 -: t'
INPC

PAGAS: 02 prestações
DEBITO: 41 prestações
VALORATUAL: R$ 18
NOME: Clú Avila da Silva
CONTRATO:2156
LOTEAMENTO: próximo a FURG
No DE PRESTAÇÔES: 228
PAGAS: 33 prestações
DEBITO: 114 prestações
VALORATUAL: 15 % SM

. / -i / l.:),
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NOME: Cláudio de Moura
CONTRATO:2299
LOTEAMENTO: bastelo Branco
N'DE PRESTAÇÕTS: TZO

PAGAS:97 p;estações
DEBITO: --d,J-
VALORATUAL: R$ 14,24 TR

)'/,' ,

NOME: Cláudio Ireno Gonçalves
CONTRATO:1312
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕES: I2O
PAGAS: 104 prestações
DEBITO: 16 prestações
VALORATUAL: I UPC=R$ 17,81

NOME: Cláudio Luiz da Conceição
CONTRATO:1279
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: 120

PAGAS: 64 prestações
DEBITO: 56 prestações (acordo 27 X R$ 27,99 - pagou 0l)
VALORATUAL: 1 UPC = R$ 17,81

V/

NOME: Cláudio Omar Alves
CONTRATO:978
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 100
PAGAS: 34 prestâções
DEBITO: 66 prestações
VALORATUAL: l UPC=R$ 17 8t
NOME: Cláudio Rovanir Lemos Mendes
CONTRATO:1980
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÕES: tZO
PAGAS: 89 prestações
DEBITO: 3 I prestações (acordo 12 X R$ 47 ,72 - pago'a O2)
VALORATUAL: 15 % SM

)r
" , :vu

NOME: Clebis Santos da Rosa
CONTRATO:2175
LOTEAMENTO: Cástelo Branco
N"DEPRESTAÇÕES: tt+
PAGAS: 74 prestações
DEBITO: 40 prestações (acordo 18 X R$ 27 ,85 - rlão cumpriu)
VALORATUAL: 15 % SM

\ j,') -/ J

NOME: Clei Odenath Faria Cardoso
CONTRATO: 1430
LOTEAMENTO: Vila São João
N.DEPRESTAÇÕBS: tZZ
PAGAS: 126 prestações
DEBITO: 5l prestações
VALORATUAL: 10 % SM

4 -'t J ,.,-J.V
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a CONTRATO:1741

LOTEAMENTO: Parque São Pedro II
N" DE PRESTÀÇÕES: 140

PAGAS: 132 prestações

DEBITO: 08 prestações

VALORATUAL: 15 % SM

NOME: Cleomar dos Santos Diniz

/ .' _/ ,:-,;

CONTRATO:1713
LOTEAMENTO: Castelo Branco

N"DEPRESTAÇÕBS: I2O

PAGAS: 81 prestações

DÉBITO: 39 prestações (acordo 12 X R$ '14,08 - pagou 06) /

NOME: Cleusa Regina Lucas Goulart

VALORATUAL: 10 % SM
NOME: Cleuza Mara Pacheco da Silva
CONTRATO:1782
LOTEAMENTO: Bairro Getulio Vargas

N"DEPRESTAÇÔES: tzq
PAGAS: 102 Prestações
DÉBITO:27 prestações

VALORATUAL:20% SM

fi

J- >

NOME: Clóvis Adolfo A. Soares

CONTRATO: l614
LOTEAMENTO: Vila Hidnlulica
N'DE PRESTAÇÔBS: +6I
PAGAS: 104 prestações

DÉBITO: 15 prestações

VALOR ATUAL: 10 % SM
NOME: Cordolina Pereira Leão

CONTRATO:1797
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N" DE PRESTAÇÔES: 253

PAGAS: 160 prestações

DÉBITo: ------------
VALOR ATUAL: 25 % SM

)
) \ J

CONTRATO:2264
LOTEAMENTO: Vila Nova da Quinta
N"DEPRESTAÇÕPS: IZO

PAGAS: 109 Prestações

\ l
/

NOME: Cristiane de Avila FerTera

VALORATUAL: R$ 12 2TR
NOME: Dalva Helena Veiga da Silva
CONTRATO:9/C
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N" DE PRESTAÇÕNS: 3O

PAGAS: 32 Prestações
DEBITO: 04 prestações

f
VALORATUAL: 43 - la*/1990

I,! I.i
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S: 120

,74

LOTEAMENTO: a FLIRG
NO DE PREST

NOME: Darci Machado da Rosa
CONTRATO:2301

PAGAS: 77 prestações
DEBITO: 08 prestações
VALORATUAL: R$ 15

NOME: Darcy Domingues da Cunha
CONTRATO:789
LOTEAMENTO: Vila São João
N'DE PRESTAÇÕES: 177
PAGAS: 158 prestações
DEBITO: 18 prestações
VALORATUAL: l UPC=R$ 17 81

LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÔES: 116
PAGAS: 104 prestações
DEBITO: 12 prestações
VALORATUAL:20% SM

NOME: Delmar da Mota Gonçalves
CONTRATO:1633

CONTRATO:2407
LOTEAMENTO: Jardim Humaitrl
N" DE PRESTAÇÕES: 24
PAGAS: 0l prestação
DEBITO: 1 I prestações

NOME : Delamar Machado da Silveira

VALORATUAL: R$ 140,OO INPC

CONTRATO:1809
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N'DE PRESTAÇÕES: 241
PAGAS: 172 prestações
DEBITO: -----
VALOR ATUAL:25 Yo SM

NOME: Deloy Femandes Ribeiro

NOME: Delvair Ramos Moreira
CONTRATO:929
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÕES: 100
PA SGA 72 prestações
D )2Éerro 6acordo x 70(prestações R$ 75 não ucumpn )

ALOR A ALTU UPC R$ 7I I8
NOME: Delvanoi Dias Ortiz
CONTRATO:2320
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÕBS: rZ0
PAGAS: 38 prestações
DEBITO: 47 prestagões
VALORATUAL: R$ l0,34 IGPM
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LOTEAMENTO: Baino Getulio Vargas
N" DE PRESTAÇÔES: 160
PAGAS: l2l prestações
DEBITO: 39 presações (acordo 12 X Rl$ 18,50 - pagou M)
VALORATUAL: 15%SM

I
1

NOME: Denir de Oliveira Sosa
CONTRATO:1678

LOTEAMENTO: Parque São pedro II
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 13 prestações
DEBITO: 86 prestações
VALOR ATUAL: R$ 20 3TR

NOME: Devonis Pereira Cardozo
CONTRATO:2287

NOME: Dilrnar de Oliveira pereira
CONTRATO:2316
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 74 prestações
DEBITO: I I prestações )
VALORATUAL: R$ 9,I5IGPM
NOME: Dinarre Euclides pereira
CONTRATO: l2l5
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DEPRESTAÇÕES: IOO
PAGAS: 70 prestações
DEBITO: 30 prestações (acordo 1

VALO
8 x IR$ 5 04,04 pagou )

R I UPC R$ 7I I8

CONTRATO:2112
LOTEAMENTO: próximo a FURG
N'DE PRESTAÇÕES: 150
PAGAS: 67 prestações

?EBITO: 63 prestações (acordo 12 X R$ 28,61 - pagou 0l)
VALORÁTUAL: 15%SM

NOME: Dionizia Soares Gonçalves

LOTEAMENTO: próximo a FIJRG
N"DEPRESTAÇÕES: 140
PAGAS: l3l prestações
DEBITO: 09 prestações
VALORATUAL: 15%SM

l

NOME: Divaldino Pacheti
CONTRATO:2152

NOME: Divina Chimendes Emesto
CONTRATO:2302
LOTEAMENTO: próximo a FURG
N"DEPRESTAÇÕES: I2O
PAGAS:30
DÉBITO: 67 prestações
VALOR ATUAL: R$ 25 49 TR

t2

/

ATUAL:
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CONTRATO:1699
LOTEAMENTO: Bairro Getulio Vargas
N.DE PRESTAÇÕEs: to8
PAGAS: 152 prestações
DEBITO: 09 prestações

NOME: Domingas Pereira Silva

VALORATUAL: IO%SM

CONTRATO:748
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇôBS: too
PAGAS: 58 prestaçôes
DEBITO: 4l presrações

NOME: Domingos Femando Pereira da Costa

70VALORATUAL: I 5UPC=R$

LOTEAMENTO: Vila Hidníulica
N" DE PRESTAÇÕES: zzo
PAGAS: 158 prestações
DEBITO: 03 prestações
VALORATUAL:2O%;oS M

NOME: Donaldo Rost
CONTRATO:1620

CONTRATO:914
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇOES: 100
PAGAS: l0 prestações
DEBITO: 90 prestações

NOME : Dorval Velasco Filho

8lVALORATUAL:1 UPC = R$ l7

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 88 prestações
DEBITO: 25 prestações

NOME: Eberton Luiz
CONTRATO:1424

da Silva (falecido)

8lVALORATUAL: I UPC = R$ t7
NOME: Eder Ricardo
CONTRATO:2291

Medeiros Gonçalves

PAG

VALOR TUAL

AS 27 prestações
D ITOÉs 82 acordo 2prestações x( RS J5 6 pagou

A I 64R$

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇôES: 120

LOTEAMENTO: Vila Nossa Seúora de Fátima
No DE PRESTAÇÔES: 160
PAGAS: 105 prestações
DEBITO: 44 presta@es

NOME: Edgar
CONTRATO:

Cardozo Rodrigues
1948

VALORATUAL: l0% SM

l3

04)I I
TR



NOME: Edi Marisa Chagas
CONTRATO:1763
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕBS: IZO
PAGAS: 87 prestações

DEBITO: 33 prestações
VALOR ATUAL: 10 % SM
NOME: Edilio Louzada Pinheiro
CONTRATO:1690
LOTEAMENTO: Bairro Getulio Vargas
N" DE PRESTAÇÕES: 176
PAGAS: 150 prestações
DEBITO: 11 pÍestações
VALORATUAL: 10% SM
NOME: Edson Pagones da Silva
CONTRATO:24lE
LOTEAMENTO: a Escola Cipriano Porto Alegre
N'DE PRESTA ES: 120

PAGAS: 106 prestações
DEBITO: 14 prestações
VALORATUAL: 30% SM
NOME: Eduardo Pereira Arriera
CONTRATO:1417
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 63
PAGAS: 46 prestações
DEBITO: 17 prestações (acordo 18 X 25,1 1 - pagou 04)
VALORATUAL: 10 % SM
NOME: Elda Elaine Crus Barbosa
CONTRÂTO:2418
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N" DE PRESTAÇÕES: 96
PAGAS: 04 prestações
DEBITO: 03 prestações
VALORATUAL: R$ 34,68 INPC
NOME: Eli de Azevedo Soares
CONTRATO:1386
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÕBS: T2O

PAGAS: 92 orestacões
DEBITO: 28 prestações (acordo 12 X R$ 34,98 - não cumpriu)
VALOR ATUAL: I UPC = Rl$ 17,81
NOME: Eliane Oracélia dos Santos
CONTRATO:1811
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕNS: IZO
PAGAS: 95 prestações
DEBITO: 25 prestações
VALORATUAL: 10 % SM

d

I

t4



NOME: Elizabeth de Lima Silveira
CONTRATO:2371
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 17 prestações
DEBITO: 35 pÍestações
VALORÂTUAL: R$ l1 14 INPC

NOME : Elmira Duarte de Arede

VALORATUAL:209/oS M

CONTRATO:2390
LOTEAMENTO: Vila Openíria Municipal
No DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 44 prestações
DEBTTO:

NOME: Elson Luiz de Souza da Rocha

VALORATUAL: RS 19,74 INPC

CONTRÂTO:2319
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: 120
PACAS: 12 prestações
DEBITO: 73 prestações

NOME : Elimar Serafrm Pereira

VALORATUAL: R$ 10,34 IGPM

LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 38 prestações
DEBITO: 05 prestações

NOME: Eliziane
CONTRATO:23

Leivas Rodrigues
92

VALORATUAL: R$ 31,40 INPC

CONTRATO:1612
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
No DE PRESTAÇÕES: gt+
PAGAS: I 16 prestações
DEBITO: 07 prestações

NOME : Elly Conceição Cosá

VALORATUAL:25 %sM

CONTRATO:2238
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAçÕEs: tzo
PAGAS: 62 prestações
DEBITO: 59 prestações

NOME: Elpídio Alfredo Marinho de Oliveira

VALORATUAL: R$ 11,60 - l0 BTNs

l5

J

CONTRATO:1611

-OTEAMENTO: Vila Hidráulica
No DE PRESTAÇÕES:458
PAGAS: 161 prestações

J

i
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NOME: Emildo Costa dos Santos
CONTRATO:1895
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS:1ll prestações
DEBITO: 08 prestações
VALOR ATUAL: 10 % SM

CONTRATO:1709
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DEPRESTAÇÕES: t20
PAGAS: 72 prestações
DEBITO: 48 prestações
VALORATUAL: 10 % SM

NOI!{E : Enedilio Pires da Rosa

NOME: Enilda Escobar Barcelos
CONTRÁTO:1588
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 76 prestações
DEBITO: 44 prestações (acordo 12 X R$ 54
VALORATUAL: l0%SM

,75 - não cumpriu)

CONTRATO: 1378
LOTEAMENTO: Castelo BraÍrco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 9l prestações
DEBITO: 29 prestações (acordo I

NOME : Enio Juarez Antunes Neves

TUAL
8 x RS J2 J9 60pagou )AL Ro 1A 7R$ 8

LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÔES: I2O
PAGAS: 67 prestações

!E!tO, 53 prestações (acordo 24 X R$ 28,29 _ pagou 04)
VALOR ATUAL: 15% SM

NOME: Enir Rosa
CONTRATO:2173

CONTRATO: 1538
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N'DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 91 prestações
DEBITO: 29 prestações
VALOR ATUAL: 10 % SM

NOME: Emestina Silveira da Costa

CONTRATO:1764
LOTEAMENTO: Bairro Getulio Vargas
No DE PRESTAÇÕES: 291
PAGAS: 41 prestações
DEBITO: 78 prestações
VALOR ÂTUAL: l0 % SM

NOME : Emesto Arlei Araújo de Lima

t6

UPC 1 I

Ü



CONTRATO:2339
LOTEAMENTO: póximo a FURG
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 69 prestações
DEBITO: 03 prestações

NOME: Etelvina Floon Gonçalves

VALORATUAL: R:$ 69 16IPCR

CONTRATO:2230
LOTEAMENTO: Vila Recreio
NoDE PRESTAÇÕEs: zoz
PAGAS: 05 prestações
DEBITO: I 17 prestações / ).,'/ '"

NOME: Eva Maria Porciuncula da Silva

VALORATUAL: R$ l1 ,60 = 10 BTNs

LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
NoDE PRESTAÇÔES: gl
PAGAS: 4l prestações
DEBITO: 42 prestações
VALORATUAL:20 % SM

:

NOME: Eva §ilveira
CONTRÁTO:1739

NOIüE: Ewerson Siiva Conceição
CONTRATO:1304
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DE PRESTAÇÕES: IZO

)
?

'1-]

i
PAGA

VAIOR TUAL

S 94 prestações
DEBITO 62 Iacordo X0prestâçôes J 7( R$ 8,3 pagou 06)

A I UPC 7tR$ 8

CONTRATO:2352
LOTEAMENTO: Jardim Humaitá
N"DE PRESTAÇÕEs: +g
PAGAS: I I prf srações
DEBITO: -.,í

,'f JrJl )-. l-- r /a\ J

NOME: Fabiana Arrieche de Oliveira

VALORATUAL: R$ 7l INPC

CONTRATO:2417
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÔEs: tzo
PAGAS: 04 prestações
DEBITO: 12 prestações .f t,u y 5,y

NOME: Fabiano Eliseu Dziejaniak Ferreira

79 INPCVALORATUAL: R$ 16

LOTEAMENTO: Jardim HumaiÉ
No DE PRESTAÇÕES: +9
PAGAS: 10 prestaçôes
DEBITO: 39 presrações

,1

-t.t \VALORATUAL: R$ 87 91 INPC

NOME: Fábio Valerão Alves
CONTRATO:2382
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CONTRATO:2324
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÕEs: tzo
PÂGÂS: 51 prestações
DEBITO: 31 prestações

NOME: Femando Gularte Neto

44 URVVALORATUAL: R$9
))

CONTRATO:2370
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÕEs: tzo
PÂGAS: 51 prestações
DEBITO: 3l prestações

.1

- - -/ -t't)'

NOME; Flaviane Collar da Rochã

I3INPCVALORATUAL: R$ l1

CONTRATO:2275
LOTEAMENTO: Castelo Branço
NoDE PRESTAÇÕES: 120
PAGÂS: 103 prestações
DEBITO: ----4-r-

;l)) \

NOME: Flávio da Rosa Silveirã

7TRVALOR ATUAL: R$ I

CONTRATO:1463
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 35 prestações
DEBITO: 85 prestações ,., \ ..,

Flávio uilherme Pereira NevesNOME G

VALORATUAI: I0%sM

CONTRATO:1967
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDE PRESTAÇÕES: 120
PAGÀS: 112 prestações
DEBITO: 08 prestações

i?
] \.)

NOME : Flávio Pichelin

VALORATUAL:10 %sM

lt.'10

CONTRÂTO:1702
LOTEÁMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N. DE PRESTAÇÕEs: rao
PAGAS: 149 prestações
DEBITO: I I presrações j 5 /?, '/ç

NOME : Flávio Reis Pereira

VALORATUAL: l0 %SM

CONTRATO: 1556
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 64 prestações
DEBITO: 56 prestações (acordo 24 X [ll$ 36,68 - não cumpriu)

NOME: Flávio Rodrigues

VALORATUAL :10%SM

't .!
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NOME: FloÉncia Nenna Corrêa
CONTRATO:1663
LOTEAMENTO: Bairro Getúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÕES: ZZI
PAGAS: 161 prestações

DÉBITo: --{/L
VALORATUAL: l0%SM

j! t,/í

NOME: Francisco Carlos Oliveira de Souza
CONTRATO:2155
LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
N"DEPRESTAçÔES; tZl
PAGAS: 34 prestações

DEBITO: 52 prestações
VALORATUAL: 15% SM
NOME: Gecilda da Silva
CONTRATO:2335
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DEPRESTAÇÔES: I2O
PAGAS: 69 prestações
DEBITO: 05 prestações

) // t j
VALORATUAL: R$ 7 41 IPCR
NOME: Gelson Luiz Tavares da Silva
CONTRATO:2218
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DEPRESTAÇÕES: IZT
PAGAS: 33 prestações
DEBITO: 8E prestagões
VALOR ATUAL: 10 BTNs : Fll§ I I ,60
NOME: Geneci Pereira Copelo
CONTRATO:778
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N" DE PRESTAÇÕES: 198

PAGAS: 92 prestações
DEBITO: 106 prestações
VALORATUAL: I UPC=R$ 17,81

/, ft,it

NOME: Geraldo Peres Ávila
CONTRATO:1704
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 82 prestações
DEBITO: 38 prestações (acordo 18 X Rl§ 28,55 - pagou 0l)
VALORATUAL: l0%SM

')

N'DEPRESTAÇÔES: I2O
PAGAS: 105 prestações
DEBITO: 15 prestações (acordo 12 X PJ$ 22,77 - pagou 07) 1,,
VALORATUAL: 1 UPC =R$ I7,El

1374
Castelo BrancoL

I
)

NOME: Getútio Jorge Martins Machado

l)
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NOME: Gilberto Gondran das Neves
CONTRATO:1481
LOTEAMENTó: Castelo Branco
N'DEPRESTAÇÔES: I2O
PAGAS: 103 prestações

DEBITO: 07 prestações (acordo 2 X F.l$ 52,50 - pagou 01)
VALORATUAL: 10% SM

; l. ,'f,

NOME: Gilberto Luiz Pereira da Silva
CONTRÂTO:2237
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÔES: tZt
PAGAS: 76 prestações

DEBITO: 45 presta@es

VALOR ATUAL: l0 BTNs = R$ I 1,60

)
a')íJ

,ll+e3r

NOME: Gilmar Lombardi da Silva
CONTRATO:2145
LOTEAMENTO: próximo a FURG
No DE PRESTAÇOES: 145

PAGAS: 106 prestações
DEBITO: --------':')
VALORATUAL: 15%SM

i "li, \, \J

NOME: Gilmar Rodrigues Hidalgo
CONTRATO:1790
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÔES: tZO
PAGAS: 101 prestações
DEBITO: 19 prestaçôes (acordo 15 X R$ 17,9E - pagou 06)
VALORATUAL: 10% SM

/utt,t 3 ) L'v

NOME: Gilnei Lombardi da Silva
CONTRATO:2147
LOTEAMENTO: póximo a FURG
N" DE PRESTÂÇOES: 140
PAGAS: 126 presuções
DÉBITO: ----'--:---
VALORATUAL: 15% SM

1
U

JI

NOME: Gilson Boettge dos Sântos
CONTRATO:2136
LOTEAMENTO:

/.i

aFURG
N'DE ES:206
PAGAS: 150 prestagões
DÉBITo: -------5 b
VALORATUAL: 15%SM

J: -' J

20
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NOME: GilMo Sampaio Lopes
CONTRATO:2108
LOTEAMENTO: Castelo
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 70 pÍ€stações
DEBITO: 50 prestações
VALORATUAL: 15% SM
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NOME: Gládis Rodrigues Porto
CONTRATQ:1773
LOTEAMENTO: Vila Hidníulica
N" DE PRESTAÇÔES: ZIS
PAGAS: I 16 orestacões
DEBITO: 43 prestações

VALORATUAL:20% SM

'/) ,l t
))

NOME: Gratulina Eva Machado Camargo
CONTRATO:95
LOTEAMENTO: Vila Maria José
N"DE PRESTAÇÔES: ZOg 

i

PAGAS: 190 prestações
DEBITO: 19 prestações

)
)
)

VALORATUAL: 1 UPC = R$ 17 81

CONTRATO:2113
LOTEAMENTO: próximo a
lf DEPRESTAÇOES:180
PAGAS: 149 prestqçôes
DÉBrro:---- l1
VALORATUAL: 15% SM

.*4
J

J /

NOME: Helena vila de Almeida

NOME: Herceu Crizel
CONTRATO:1756
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DE PRESTAÇÕES: 120

PAGAS: I l1 prestações
DEBITO: 09 prestações (acprdo 2
VALORATUAL: l0%SM

R$ 62,66 - 01)pâgou i:' ':) \

NOME: Hermes Teixeha fubes
CONTRATO: 221I
LOTEAMENTO: Castelo Branço
NoDE PRESTAÇÕES: 121

PAGAS: 60 prestações
DEBITO: 6l prestaçôes

I

)

VALOR ATUAL: l0 BTNs = R$ 14,10

)Ü

NOME: Hilda da Conceigão Rodrigues
CONTRATO: !419
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N'DE PRESTAÇÔBS: ZOZ

PAGAS: 173 prestações
DEBITO: 04 prestações
VALORATUAL: l0%SM

) /, 7't

I

NOME: Guaraci Medeiros da Silva
CONTRATO:2138
LOTEAMENTO: próximo a FURG
N" DE PRESTAÇOES: 150

PAGAS: 106 prestações
DEBITO: 13 prestações
VALORATUAL: 15% SM

l"J 6,6o
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VALORATUALi20yoSM

Alegre
NODE PRES

a Escola Cipriano Porto
S: 260

t,l

NOME: Hugo Pires Simão
CONTRATO:3/E

PAGAS: 3l prestações
DÊBITO: 122 presrações

LOTEAMENTO:

CONTRÂTO:2334
LOTEAMENTO: próximo a FURG
N"DEPRESTAÇÔES: t8o
PAGAS: 76 prestagõeq
DEBITO: ------ .'.i .'

NOME: Ida Pintanel de Souza

07 IPCRVALORATUAL: R$ 55

li l
1) ,

CONTRATO:2297
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N" DE PF.ESTAÇÔES: 120
PAGAS: 14 prestaçôes
DEBITO: 83 prestações

/
t

i,
)\) r \ O

NOME: Idelfonso Alvares Lucena

76 TRVALORATUAL: R$ 25

CONTRATO:2416
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
No DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 12 prestações
DEBITO: 03 prestações -l,t ) /.vv
VALORATUAL: Rf 1 INPC

NOME: Ilda de Fátima Lima Manins

CONTRATO:1340
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 104 prestaçôes
DEBITO: 16 prestações

n'
)

NOME: Ilson da Silva Gonçalves

R$ 17,81VALORATUAL:1 UPC =

CONTRATO:2IlE
LOTE_AMENTO: próximo a Escola Cipriano pono Alegre
NoDE PRESTAÇÔES: 186
PAGAS: 135 prestações
DEBITO: 15 prestações

/ //t t,t

NOME: Iram Santiago de Sennã

VALORATUAL:30 % SM

CONTRATO:2379
LOTEAMENTO: Jardim Humaitrí
NO DE PRESTAÇÔES: 49
PAGAS: 02 prestaçôes
DEBITO: -----:-' + ) -)

NOME : Irani Gonçalves dos Santos

INPCVALORÂTUAL: RS 135

,!
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LOTEAMENTO:'Bairo Getulio Vargas
N.DE PRESTÂÇÕES:273
PAGAS: 86 prestações
DEBITO: 42 prestações

L)./ ).-
NoroVALORATUAL: R$ 14 l0 - 10 BTNs

NOME: Ivam Froes
CONTRÁTO:2214

N'DE PRESTA ES:220

NOME: Ivoni Costa da Fontoura

VALORATUAL: 15% SM

aFURG
CONTRATO:2120
LOTEAMENTO:

PAGAS: 14839 prestações
DEBITO: ----

J!

PAG

VALO

AS 73 prestações
DÉsrro 27 Iacordo 0prestações x( 24R$ 80 30pagou )R I UPC iRS 7 18

I ,çt))

NOME: Ivony Pimenta
CONTRATO:1021
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÕEs: roo

CONTRATO:2263
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÕES: l2O
PAGAS: 39 prestações
DEBITO: 70 prrstações (acoÀo 24

o

parcelas - 12 X R$ 23,76 - 12 X R$ 26
-)
75 não ucumprt )

NOME : lzaltina Camargo Reis

46 TRVALORATUAL: R$ 1l

LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N'DE PRESTAçÕEs: rZo
PAGAS: 02 pÍestações
DEBITO: 97 prestações

36 TRVALORATUAL: R$ 36

ll tr,1,vr

NOME: Jair César Bonin
CONTRATO:2288

CONTF"ATO:1738
LOTEAMENTO: Parque São pedro II
N"DE PRESTÂçÕEs: t:z
PAGAS: 34 prestações
DEBITO: 98 prestações .ir 1 ;i /.r
VALORATUAL: 15 % SM

NOME : Janaina Alves Duarte

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 39 prcstações
DEBITO: 15 prestações

I3INPCVALORATUAL: RS 11
i; v ,,1;

NOME: Jaques Schimidt
CONTRATO:2369

23

ATUAL:

i
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CONTRATO:2376
LOTEAMENTOI laraim UumaiA
N. DE PRESTAÇÔES: 49
PAGAS: 45 prestações
DEBITO: 03 prestações -V

INPCVALORATUAL: R$ 85

NOME: Jefferson Lopes Bandeira

LOTEAMENTO: Castelo Branso
No DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 106 prestaçôes
DEBITO: 14 prestações
VALORATUAI: 15% SM

NOIúE: João A&to
CONTRATO:21ól

Camargo da Conceição

JI

CONTRATO: l37Z
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇôES: 120
PAGAS: 70 prEstações
DEBITO: 50 prestações

..t ,- ,.t Ií, .\ )

0215-2-12xR$28I12xR$25acordoR$ 17,81VALORATUAI,:1 UPC =

NOME : João Carlos Conceiçllo

CONTRATO:954
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N. DE PRESTAÇôES: 100
PAGAS: 72 prestações
DEBITO: 28 prestações

NOME: João Carlos da Silva Alves

RS 17,81VALORATUAL: I UPC =

CONTRÁTO:1285
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕES: l2O
PAGAS: 85 prestações
DEBITO: 35 prestações

l \

NOME: João Carlos Garcia Farias

8lVALORAruAL: I UpC= RS 17

CONTR c,TO: 2265
LOTEÂMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔEs: tzo
PAGAS: 06 prestações
DEBITO: 103 prestações

lt,t:,'Sl 
'l'io

44 TRVALORATUAL: R$ l1

NOME: Joao da §ilva Castanheira Neto

CONTRATO: lSlE

!9T4!í!l{[O: próximo aEscola Cipriano porto
N.DE PRESTAÇÔES: 208
PAGAS: E7 prestações
DEBITO: 65 prestações {\ ,\ll/ )\)

Alegre

VALORATUAL:30% SM

NOME: João Décio Junges

24

I
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NOME: João Francisco da Silva
CONTRATO:1776
LOTEAMENTO:'sairro Geúlio Vargas
N"DEPRESTÂÇÔES: tZZ
PAGAS: 02 prestações
DEBITO: 120 prcstações
VALORATUAL:20%oSM

ü

I

j. .l (t

NOME: João Jesus Rodrigues
CONTRÂTO:2162
LOTEAMENTO: Vila Nova da Quinta-
No DE PRESTAÇÔES: ZS

PAGAS: 54 prestações
DEBITO: 2l prestaçôes
VALORATUAL: 15%SM

feira l

NOME: João Jorge da Rosa
CONTRATO:2106
LOTEAMENTO: próximo a FURG
N'DE PRESTAÇÕES: 168
PAGAS: 84 prestações
DEBITO: 6ó prestações
VALOR ATUAL: 15% SM

,Jl

NOME: João Juarez Costa das Neves
CONTRATO:2292
LOTEAMENTO: Vila São João
N'DE PRESTAÇÔES: I2O
PAGAS: 38 prestaÉes
DÉBITO: 60 prestações
VALORATUAL: Rl§ 14

I
83 TR

NOIúE: João Luiz de Lernos Mendes
CONTRÂTO:2248
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 70 prcstações
DÊBITO: rÍ4 prestaçôes
VALORATUAL: R$ 1 83 TR

v,l í0

NOME: João Luiz Medeiros Condihes
CONTRATO:2127
LOTEAMENTO: próximo a FURG
N"DE PRESTAÇÔES:2OO
PAGAS: 53 prestações
DEBITO: 67 prestações
VALORATUAL: 15% SM

- ) )7,-,i

NOME: Job Hermógenes Amaro da Silveira
CONTRATO:2341
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÔBS: tZO
PAGAS: 59 prestações
DEBITO: 1l prestações 5 J4.51
VALORATUAL: R$ 9IPCR

I

I
i
i
I
i

I

25

'f I r, :''í

I

0/)
JbI



I

I
t,
D
D
f-
D
f'
]
)
)
D

,
,
)
)
)
)
)
).
) 

t-

)-
)
)
)
)
)

)
)
I
)

)

)

CONTRÂTO:2328
LOTEAMENfO: Castelo Branco
N.DEPRESTAçÕEs: tzo
PAGAS: 35 prestações
DEBITO: 43 prestações

\) Ur

NOME: Joel Fiusa Oliveira

VALORATUAL: R$ 277 IPCR

CONTRATO:134ó
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N. DE PRESTAÇÔES: 151
PAGAS: 139 presta$es
DEBITO: 12 prestações

) I

/\

NOME: Joreci Seridão Costa

81VALORATUAL: I UPC = Fll$ 17

CONTRATO:814
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: 100
PAGAS: 70 prestações
DEBITO: 30 prestações

n'.:i'J )J.

NOME: Jorge Isidorio Amoedo da Costa

81LIPC = R$ 17VALORATUAL :l

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇôES: 120
PAGÂS: 107 prestaÉes
DEBITO: 13 prestações

l

Silva de Avila

VAIORATUAL: IO%SM

NOME: Jorge Luiz
CONTRÁTO:1825

CONTRATO: 1607
LOTEAMENTO: Vila Hidnáulica
NoDE PRESTAÇÕES:226
PAGAS: 148 prestações
DEBITO: 13 prestações ,J1ç [, (,g

NOME: Jorge Samuria Barcelos

VALORATUÁL: 20%sM

CONTRATO:2420
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N. DE PRESTAÇÕES: 48
PAGAS: 03 prestações
DEBITO: -------- ( í

)

NO Dias liveiraME loAnastác de o

OO INPCVALORATUAL: R$ 40

Ji

CONTRÂTO:2323
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 17 prestações
DEBITO: 65 prestações (acordo 12 X Rl§ 23

i

,89 - 12 X R$ 26,76 - pagou 06)

NOME: Jose Altônio Cunha Avila

VALORATUAL: R$ 9,01 URV

zõ

)
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LOTEAMENTO: Vila Nossa Seúora de Fátima
N"DEPRESTAÇÔEs: rtz
PAGAS: 104 prestações
DEBITO: 08 prcstaçôes
VALORÂTUAL: l0% SM

I,,),,1 J

Domelles MascarenhasNOME: José Carlos
CONTRATO:1930

CONTRÂTO:2164
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÔES: 120

Jc

NOME : José Carlos Porciuncula

PAGAS: 88 prestações
DEBITO: 32 prestagões
VALORATUAL: 15 % !ilordo 

tB X Ftl§ 15,79 - pagou 04)
],t t

CONTRATO:1670
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N'DE PRESTAÇÔES:265
PAGAS: 5l prestações
DEBITO: 47 prestações

r l[vl to
VALORA I5% SM

NOME : José Femando Troina Sá

CONTRATO:2368
LOTEAMENTO: Jardim Humaiú
N" DE PRESTÂÇÔES: 49
PAGAS: 0l prestações
DEBITO: -----

I ,.)

NOME: José Jadir das Neves Pinheiro

69 INPCVALORATUAL: RS 183

'lt
)-

CONTRATO:300
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N.DE PRESTAÇÔES:216
PAGAS: l9l prestaçôes
DEBITO: 25 prestaçôes

/lv5,Ii

NOME: José Jesus Quintana Nunes

8tVALORATUAL: I UPC= R$ l7

CONTRATO:1714
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÔES: tzo
PAGAS: 85 prestações

_D-EPIIO: 35 prestações (acordo 12 X R$ 34,63 - pagou 05)
VALORATUAL: 10% SM

\/ 4t
o

NOlúE: José Luis Gonçalves

NOME: José Luiz Caldeira Garcia
CONTRATO:932
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 100
PAGAS: 79 prestações
DEBITO: 2l prestações ;1 V ,0/

8lVALORATUAL: I UPC= R$ 17
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CONTRATO:1752
LOTEAMENTõ: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÔEs: tzo

1
0

NOME : José Luiz Rosa da Silva

PAGAS: 65 prestações
DEBITO: 55 presrações
VÁLORATUAL: l0%

(acordo l8 X F|J$ 19,38-pagou0t)

CONTRÂTO:2217
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕES: l2l
PÂGAS: 85 prestações
DEBITO: 36 prestações

J

NOME : José Paulo Xavier Abreu

VALORATUAL: R$ I1,60 - l0 BTNs

It t'6

LOTEAMENTO: Vila Nossa Seohora de Fátima
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 53 prestações
DEBITO: 23 presuções
VALORATUAL: R$ II,6EIPCR

NOME: José Renato Pereira
CONTRATO:2331

CONTRATO: l6t3
LOTEAMENTO: Vila Hidníúica
l.I§DEIBB§TAÇôES: «S
PAGAS: 148 prestações

PEPITO: I I prestaçõ€s (acordo 6X R$ I I 9,00 - pagou M)
VALORATUAL:20%SM

NOME: José Rosalino Madnrga Bandeira

CONTRATO: ll81
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 100
PAGAS: 47 prestações
DEBITO: 53 prestações

4
,)

NOME: Jose LJbirajara Silva Barbosa

VALORATUAL: 1 UPC = R$ 17,81

?j

CONTRATO:2223
LOTEAMENTO: próximoa
N'DEPRESTAÇÔES: l8l
PAGAS: 75 prestaçôes
DEBITO: 49 prestações lq+ç rp

NOME : Joselito Jonas Oliveira Alves

92 - l2 BTNsVALORATUAL: R$ 13

FURG

CONTRÂTO:909
LOTEAMENTO: Vila Maria José
N" DE PRESTAÇÔES: 184
PÂGAS: 138 prestações
DEBITO: 46 prestações

,&6

NOME: Judith Conceição Nascimento

81VALORAruAL:1UPC= R$ l7

i /t
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NOME: Julio César Sampaio Sorrza
CONTRATO:25
LOTEAMENTO: Vila Lónidas
N.DE PRESTAÇÔES:210
PAGAS: l6E presaçôes
DEBITO: 42 prestações

I

J
VALORATUAL: F.l$ I 83 UPC

i.)

NOME: Juraci Miranda
CONTRATO:1729
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
NoDEPRESTAÇÔES: tZg
PAGAS: l0ó prestaçôes
DEBITO: 23 prestações
VALOR ATUAL: 15% SM

)(
Jr?

NOME: Jurema Femandes Cozza
CONTRATO:1476
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÔES: tZO
PAGAS: 103 prestaçôes
DEBITO: 17 prestações ( acordo 4 X R$ 96,75 - pagou 03)
VALOR ATUAL: l0 % SM

À

NOME: Jussara Pombo Amaral
CONTRATO: l5l5
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 104 prestações
DEBITO: 16 prestações
VALOR ATUAL: 10% SM

r) ]J

NOME: Justo Gonçalves
CONTRATO:1808
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N. DE PRESTAÇÔES: :tO
PAGAS: 64 prestações
DEBITO: 95 prestações
VALORATUAL: l0%SM

)íos Lu

NOME: Káüa Cilena Pereira de Lima
CONTRATO:2409
LOTEAMENTO: Vila Nova da Quinta
N" DE PRESTAÇÕES: 106
PAGAS: 01 prestações
DEBITO: 33 prestações
VALOR ATUÂL: R$,14,67 INPC

I )''J
CONTRATO:2408
LOTEAMENTO: Vila Nova da Quinta
N.DE PRESTAÇÔES: 88
PAGAS: 0l prestações
DEBITO: 34 prestações

\'t/,) t-
VALORATUAL: R$ zl4 6INPC

NOME: Laura Maria de vila Oliveira

ll,-
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NOME: Laura Pereira de Oliveira
CONTRATO:1653
LOTEAMENTO: Bairm Getulio Vargas
N. DE PRESTAÇÔES: ZtS
PAGAS: 120 prestações

DEBITO: 4l prestações

VALORATUAL: 10 % SM

I
)
")

It
,r 'i \/ i0

NOME: Leila Rodrigues de Jesus

CONTRATO:1728
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas I .l ) ! -t
N" DE PRESTAÇÔTS: A+

PAGAS: 35 prestaçôes

DEBITO: 49 prestações (acordo 24 parcelas - 12 X R$ 41,57 - 12 X R§ 46,55 - pagou 03)
VALORATUAL: 15% SM
NOME: Lenira Gúdotti Porto
CONTRATO:2333
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÔTS: IZO

PÂGAS: 77 prestações
DEBITO: -----
VALORATUAL: R$ 8,11 IPCR

-.)

NOME: Lilian Adelaide Fredo Araújo
CONTRATO:2259
LOTEAMENTO: Vila Nossa Senhora de Frítima
NODEPRESTAÇÔES: IZO

PAGAS: 102 prestações

DEBITO: 08 prestaçôes

VALORATUAL: R§ 17,58 TR
NOME: Lindomar da Silva Goulart
CONTRATO:22E6
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DEPRESTAÇÔTS: TZO

PAGAS: 58 prestações

DÉBITo: 42 prestações

VALOR ATUAL: R$ 14,17 TR

f(

NOME: Lindomar Ferreira Moura
CONTRATO:2267
LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
N"DEPRESTAÇÔES: tZO

PAGAS: 101 prestações

DEBITO: 04 prestações
VALORATUAL: FJ§ 19,98 TR

àq (,,9,

NOME: Lourdes Gonçalves dos Santos
CONTRÁTO:2311
LOTEAMENTO: Vila São João
N'DE PRESTAÇÔES: I2O
PAGAS: 91 prestações
DEBITO: -----
VALORATUÂL: R$ 8,86 IGPM

) )-/ rl-
.) \)
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NOME: Lourdes Helena Pereira Bandeira
CONTRATO:2401
LOTEÂ}vÍENfO: Bairro Geúlio Vargas
No DE PRESTAÇÔES: 96
PAGAS: 0l prestações
DÉBITO: 36 prestdções

.-' -. /\,. i t''

! li't' t'i
VALORATUAL: Rl$ 55 67 INPC
NOME: Luiz Alberto Peúa Mena
CONTRATO:1570
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 113 prestações
DEBITO: 07 prestações
VALORATUAL: l0% SM
NOME: Luiz Alberto Teixeim Possas
CONTRATO: l55l
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: l0l prestagões
DEBITO: 19 prestações (acordo 12 X R$ 21,16 - pagou 0l)
VALORATUAL: 10% SM

(t

NOME: Luiz Aatônio B. de Oliveira
CONTRATO:1824
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 108 prestações
DEBITO: 12 prestações ( acordo l0 X Rl§ 16,19 - pagou M)
VALORATUAL: l0%SM
NOME: Luiz Antônio Kosinski Teixeira
CONTRATO:2393
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N'DE PRESTAÇOES: 120
PAGAS: 32 prestações
DEBITO: I I prestações

/ /t, À\/
VALOR ATUAL: R$ 31 ,18INPC
NOME: Luiz Augusto Silva Ramos
CONTRATO:1134
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: 100
PA

R4 u)
ATUAL

GAS 66 prestações
43DEBITO acordo 1 x2 1 6 1 x2 I 48(prestações RS , naoparcelas ,44 cumpn

UPCIRALO R$ 71 I8

NOME: Luiz Barrios
CONTRATO:1762
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÔES: 204
PÂGAS: 14ó prestações
DEBITO: 13 prestações
VALORATUAL: 10% SM

3l

,.., J,,.- í 0
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NOME: Luiz Femando Ricardo
CONTRATO:1855
LOTEAMENTõ:'Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 93 pÍestações
DEBITO: 27 prcstações
VALORATUAI: 10 % SM

) J
/r

NOME: Luiz Louzada Goulart
CONTRATO:44
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N. DE PRESTAÇÔES: 162
PÂGAS: 131 prestações
DEBITO: 31 prestaçôes

,í ) Jl
\)(,'-'

8lVALORATUAI: I UPC= R$ 17

VALORATUAL:20% SM

1)

LOTEAMENTO: a Escola Cipriano Porto Alegre
NODE PREST S:196
PAGAS: 137 prestaçôes
DEBITO: 14 prestações

l',,,I \\

NOME: Luiz Renato Silva
CONTRÂTO: l3lE

LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÕES: ZCt
PAGAS: 145 prestações
DEBITO: 04 prestações
VÂLORATUAL: l0%SM

Itlr! ,an

NOME: Magali Damasceno da Rosa
CONTRATO:1640

NOME: Manoel dos Santos Dias
CONTRATO:28
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N" DE PRESTAÇÔES: 162
PAGAS: 110 prestações
DEBITO: 52 prestações

10I,
(.-,*c.- O

VALORATUAL: I UPC= R$ 17,81

CONTRATO:25lE
LOTEAMENTO: próximo a Escola Cipriano porto Alegre
N.DE PRESTAÇÔES: t80
PAGAS: 97 prestações
DEBITO: 5l prestaçôes
VALOR ATUAL: 30 % SM

)t 
)t? 't)

NOIúE: Manoel Oliveira Madruga

NOME: Mara Beatriz Pombo Fonseca
CONTRATO:22E3
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 25 prestações
DEBITO: 75 prestações -) i, 6rtVALORATUAL: R$ 14,48 TR

33

I



CONTRATO:2317
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇôES: 120
PAGAS: 85 prestações
DEBITO: -----

ü7j

NOME: Luiz Carlos Gomes Caseira

VALORATUAL: R$ E,84 IGPM

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAçÔES: roo
PAGAS: 96 prestações
DEBITO: 04 prestações

Gonçalves Pinheiro

8lVALORATUAL: I UPC= R$ l7

iri

NOME: Luiz Carlos
CONTRÁTO:1045

CONTRATO:1947
LOTEAMENTO: Vila Nossa Senhora deFrátima
N.DE PRESTAÇÔEs: rzo

NOME : Luiz Carlos Machado

SM

t)j ooPAGAS: 114 prestações
DEBITO: 06 prestações
VALORATUAL: l0%

LOTEAMENTO: Bairro Geolio Vargas
N" DE PRESTAÇôES: 102
PAGAS: 97 prestações
DEBITO: 05 prestações
VALORATUAL:20% SM

,l

Machado de Oliveira

t\

NOME: Luiz Carlos
CONTRÂTO:1990

CONTRÂTO:2395
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N.DE PRESTAÇÔES: 60
PAGAS: 2l prestaçôes
DEBITO: 19 prestações

/'

/ (i ll,6 t

VALORATUAL: R$ 3 5INPC

I

NOME: Luiz Carlos Moretti

CONTRÁTO:2310
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 5l pÍestações
DEBITO: 41 prestaçôes

5/8, tY

Cláudio Sica da Silva

VALORATUAL: R$ 7,66 IGPM

LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 100 prestações
DEBITO: 20 prestações

-.)

\ c CI1v

R$ 17,81VALORATUAL: I UPC =

NOME: Luiz da Silva pires
CONTRATO:1307
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NOME: Mara Dilene Faria Cardozo
CONTRATO:187
LOTEAMENTÓ: Vila São JoÍío
N" DE PRESTAÇÕES: 187
PAGAS: 133 pÍestagões
DEBITO: 15 prestações

1{t:í'/

VALORATUAL: l UPC=R$ 17,81
NOME: Mara Jardim Gonçalves
CONTRATO:69
LOTEAMENTO: Vila São João
No DE PRESTAÇÕES: 179
PAGAS: I 17 prestações
DEBITO: 62 prestações
VALORATUAL: l0%SM

-,1 1.,,t, l
)
L(J

NOME: Marcelo Cabrera Viarura
CONTRATO:2336
LOTEAMENTO: Castelo Branço
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 35 prestações
DEBITO: 4l prestações
V{ORATUAL: RS 7,55 IPCR

;''i/ 'l r
NOME: Marcelo Libório de Oliveira
CONTRATO: 2367
LOTEAMENTO: Jardim Humaitrí
No DE PRESTAÇÕES: 49
PAGAS: 43 prestáções
DEBITO: 06 prestações
VALORATUAL: R$ 140 ,27 INPC

,J

NOME: Marcia Helena Sampaio
CONTRATO:2255
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 90 prestaçôes
DEBITO: 22 prestações ))t to
VALORATUAL: RS I TR

V.ALORATUAL: 15% SM

Lo
N'DE PRES
LOTEAMENTO: aFURG

ES:240

))\p

NOME: Mrárcia Maria Maciel Morales
CONTRATO:2151

PAGAS: 92 prestagões
DEBITO: 55 prestações

NOME: Marco Antônio Braqua Fredes
CONTRATO:2364
LOTEAMENTO: Jardim Humaitá
N" DE PRESTAÇÕES: 49
PAGAS: 12 prestações
DEBITO: 37 prestações
VALORATUAL: R$ 75,09 INPC

")
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NOME: Marco Antônio Castilho Ortiz
CONTRATO:1008
LOTEAMENTOj bastelo Branço
No DE PRESTAÇÔES: 100
PAGAS: 85 prestações
DEBITO: 15 prestações

Iv.-1 i

VALORATUAL: 1 UPC = R$ 17,81

, 
')i'

NOME: Maria Altina Ribeiro Duarte
CONTRATO:1667
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÕES: 170
PAGAS: 58 prestações
DEBITO: 104 prestações (acordo 50 parcelas-25 X Rg
VALORATUAL: 15% SM

.. \
ri 
t. ?§ -l J

44,03 - 25 X R$ 55,03 - não cumpriu)

CONTRATO:229s
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES; 120
PAGAS: 97 prestaçôes
DEBITO: ----

NOME: Maria da Conceição dos Santos Nunes

VALORATUAL: R$ 14 83 TR

, j,
I

,t)

CONTRÂTO:04/E
LOTEAMENTO: próximo a Escola Cipriano porto Alegre
N" DE PRESTAÇÔES: 170
PAGAS: 148 pÍestações
DEBITO: 06 pÍestações
VALORATUAL: l0%SM

)le u

NOME: Maria da Graça Macedo das Neves

CONTRÂTO:2252
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 23 prestagões
DEBITO: 87 prestações

,/
t' )r,-/,

VALORATUAI: R§ 12 95 TR

NOME : Maria da Graça H. Vasconcelos

LOTEAMENTO: Castelo Branso
N. DE PRESTAÇÕES: 120
PÂGAS: 62 prestações
DEBITO: 58 prestações
VALOR ATUAL: 10 % SM

?l

NOME: Maria
CONTRÂTO:

do Carmo M. Marques
1624

I'. -

LOTEÂMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N.DE PRESTÂÇÔES: 190
PAGAS: 40 prestações
DEBITO: 120 prestaçôes
VALORATUAL: l0%SM

t) tr'
/ {2 ) \),)

NOME: Maria Elisa Oliveira
CONTRATO:1778

35



CONTRATO:1546
LOTEÀMENTO: Éarque São pedro II
N" DE PRESTÂÇôES: 132
PAGAS: 116 presrações
DÊBITO: 16 prestações
VALORATUAL: I 5% SM

NOME: Maria Eloy Cardoso Petito

CONTRATO:2414
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N.DEPRESTAÇÔEs: tzo
PárcAS: 07 prestações
DEBITO: 12 prestações

J;,i )

NOME: Maria Eliane Elmoide Cardoso

VALORATUAL: R$ Ió,80 INPC

CONTRÁTO:1805
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
N. DE PRESTAÇÕES; 301
PAGAS: 150 prestações
DEBITO: 09 prestações

Vfoo 1Á)

VALORATUAL:20% SM

NOME : Maria Eni Bittencourt

CONTRÁTO:2187
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAçôrs: rr+
PAGAS: 39 prestâções
DEBITO: 4l prestações
VALORATUAL: 15% SM

,l

NOME: Maria Helena Pereira Silva

CONTRATO:2315
LOTEAMENTO: Vila Nossa Seúora de Frárima
N.DE PRESTAçôEs: oo

NOME: Maria Lúcia Campos Amaral

ITO:
AGP AS 3 7 prestações

DÉs z) acordo 2 x Iprestaçôes ( R$ I4 82 I0pagou )RALO I4R$ I8 G') PM

NOME: Maria Lubenina Pinto
CONTRÁTO:2239
LOTEAMENTO: Castelo Branca
NeDEPRESTAçôEs: tz:
PAGAS: ll prestações
DEBITO: 107 prestações
VALORATUAL: R$l 2TR
NOME: Maria Isabel Sória
CONTRATO:1057

)/i
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DEPRESTAçÔEs: roo
PAGAS: 77 prestações
DEBITO: 23 presrações l ))
VALORATUAL: I UPC = Fu$ r 7,81

36
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CONTF"ATO:2271
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕSS: tZo
PAGAS: 31 prestações
DEBITO: 75 prestações

I ,

iL {)

NOIúE: Maria Nazaré Machado

9TRVALORATUAL: RS 12

CONTRÁTO:1235
LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: I2O

NOME: Maria Onízia Velasco

acordo 8 X R$ 33,20 - pagou 02)
= Fu$ 17,81

Ésrro:
ALOR

PA ASG 1 02 prestações
D 8I prestações (

UPC

)

,4)

CONTRATO:1632
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 92 prestações
DEBITO: 28 prestações (acordo 12 X R$ 3l ,28 - pagou 04)

NOME : Mário Jorge da Rosa

VALORATUAL: l0% SM

CONTRATO:1247
LOTEAMENTO: Vila Nova da euinta
N" DE PRESTAÇÕES: ztz
PAGAS: 138 prestações
DEBITO: 47 prestagões

J.', J l, r,r

NOME : Miário Luis Lessa

R$ 17,81VALORATUAL: I UPC =

)
N'DE PRESTA S: 240

SM

NOME: Marisa Maria da Silva Maciel

LOTEAMENTO: aFURG
CONTRATO:2116

10 i,YiPAGAS: 87 prestações
DEBITO: 55 prestações
VALORATUAL:15%

LOTEAMENTO: Vila Nossa Senhora de Fátima
N" DE PRESTAÇÕES: 160
PAGAS: 88 prestaçôes
DEBITO: 55 prestações

/6 to ,90VALORATUAL: I 5% SM

NOIúE: Marisa Moraes
CONTRATO:2166

CONTRATO:1710
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 58 prestações
DEBITO: 68 prestações 3 )e" ,n,VALORATUAL: l0% SM

NOME: Marizelda Rodrigues Alves

37
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NOME: Marli Maria de Lima Rosa
CONTRATO:|747 l
LOTEAMENÍO: Parque São Pedro, ' ] l -/ *t
N.DEPRESTAÇÔBS: t+O
PAGAS: 78 pÍestações
DEBITO: 62 prestações (acordo 36 x-12 X R.S 3527-12 x R$ 39,50-12 x R$ 44,24-?agou 02)
VALORATUAL: 15% SM
NOME: Max de Freitas Jorge
CONTRATO:1603
LOTEAMENTO: Vila Hidráulica
No DE PRESTAÇÕES: +lZ
PAGÂS: l2l prestaçôes
DEBITO: 41 prestaçôes (acordo 12 X R$ 68,95 - pagou 10)
VALORATUAL: 10% SM
NOME: Miguel Carvalho
CONTRATO:1795
LOTEAMENTO: Vila Hidúulica
N" DE PRESTAÇÔSS: IOZ
PAGAS: 148 prestações
DEBITO: 10 prestações
VALORATUAL:20%oSItá

6,/6&, I't

NOME: Milton Luiz de Moura Borges
CONTRATO: 1803 .':) t ?
LOTEAÀ4ENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÕES: l2O
PAGAS: 75 prestações
DEBITO: 45 presações ( acordo 24 parcelas - 12 X R$ 25,65 - 12 X R$ 28,73 - pagou 06)
VALORATUAL: l0%SM
NOME: Mouses Pietro Cardozo
CONTRATO:2383

PAGAS: 08 prestações
DEBITO: ----

LOTEAMENTO: ao Cenao Social Urbano do Matadouro
N'DE PRE S: 29 t

VALORATUAL: R$ 210 76 INPC

J 936,80

NOME: Naidomar Rodrigues
CONTRATO:20lE
LOTEAMENTO: a Escola Cipriano Porto Alegre
NODE PRES ES: 200
PAGÂS: 144 prestações
DEBITOí 20 prestações
VALORATUAL:30% SM
NOME: Natalia Bastos Lafontaine
CONTRATO:1775
LOTEAMENTO: Bairro Getúlio Vargas
NoDEPRESTAÇÔES: Zt+
PAGAS: 158 prestações
DEBITO: -------i) .)
VALORATUAL:20%SM

I
\,J

a.

-,f/, ír
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NOME: Neiva Garcia Silva
CONTRATO:1789
LOTEAMENTô: Bairro Geúlio Vargas
NoDEPRESTAÇÔES: tZo
PAGAS: 38 prestações
DEBITO: 82 prestações
VALORATUAL: 10% SM

l b)
il ''

NOME: Nelci Rodrigues Oliveira
CONTRATO:171
LOTEAMENTO: Vila São João
N'DE PRESTAÇÕES: !Z
PAGAS 101 Brestações

dia)
VALOR ATUAL
DEBITO 24acordo 1 x2J6prestações ( R$ 8 1 x2parcelas- t) 5I em64,3 RS

I UPC 71 IR$ ,8
NOME: Neli Cúrera da Silva
CONTRATO:54E
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: I20
PAGAS: 53 prestações
DEBITO: 67 prestações
VALORATUAL: I UPC=R$ 17

'-)t
E1

a Escola Cipriano Porto Alegre

),, 1 / ,!.,
VALOR ATUAL:20Y. SM

NODE PRES
LOTEAMENTO:

PAGAS: 106 presta$es
DEBITO: 47 prestações

S: 162

NOME: Neloci Guerra
CONTRATO:05/E

NOME: Nem Ribeiro Araújo
CONTRÂTO:2388
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTÂÇÔES: 120
PAGAS: 44 pÍestações
DEBITO: d 1 ,?J,

4

.1VALORATUAL: R$ 10,57 INPC
NOME: Nereu de Moraes Costa
CONTRATO:2412
LOTEAMENTO: Bairro Hidnáulica
N.DE PRESTAÇÔES:446
PAGAS: pprestações
DEBITO:-23 prestações

?/) \L

07 INPCVALORATUAL: Rl$

4s

CONTRATO:2190
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 98 prestagões
DEBITO: 16 prestações
VALORATUAL: 15% SM

I r^ ^
'114 )o

NOME: Neuza Maria da Silveta Rosa

39
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CONTRATO:1679
LOTEAMENfO: Bairro Geúlio Vargas
N" DE PRESTAÇÔES: 110
PAGAS: 69 prestaçôes
DEBITO: 41 prestações (acordo 24
VALORATUÁL: 10% SM

t .)\

NOME: Nilson Vladimir Dias Garcia

CONTRATO:1684
LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
N. DE PRESTAÇÕES: 255
PAGAS: 135 prestações
DEBITO: 27 prestações
VALOR ATUAL: 10% SM

,t. J L 1,/ l\:<.VJ

NOIúE: Noedy da Silva Gonçalves

CONTRÁTO:1725
LOTEAMENTO: Bairro Getulio Vargas
No DE PRESTAÇÕES: too
PAGAS: 81 prestações
DEBITO: 25 prestações
VALORATUAL: 15% SM

J) O0r{

NOME: Noraci Agrisano Feneira

CONTRATO:2361
LOTEAMENTO: Jardim Humait l
NODE PRESTÁÇÕES:48
PAGAS: 0l prestação
DEBITO: -----

I

NOME: Norberto Santos Campos

43 INPCVALORATUAL: RS

CONTRATO:1270
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 72 prestações
DEBITO: 48 prestações

NOME : Normelina Nunes da Rosa

81VALORATUAL: 1 UPC = RS l7
i,)

CONTRATO:1532
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120

|AGAS: 55 prestações
DEBITO: 65 presrações

NOME: Odacilia Martins da Costa

VALORATUAL: l0% SM

r \J i- j
l-

CONTRATO:1700
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N. DE PRESTAÇÔES: 255
PAGAS: 160 prestações
DEBITO: ----
VALORATUAL: 10% SM

NOME : Odete Machado de Oliveta

tI

40

parcelas - 12 X R$ 26,94 - 12 X R$ 30,17 - Dão cumpriu)
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CONTRATO:157
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N'DEPRESTÂçÕEs: tes
PAGAS: 147 prestações
DEBITO: 49 pÍestações s&

NOME : O{ete Monteiro Silva

8tVALOR ATUAL: 1 UPC = R$ 17

s ç,1

CONTRATO: 1617
LOTEAMENTO: Vila Hidníulica
N. DE PRESTAÇÔES: 124
PAGAS: 72 prestâções
DEBITO: 52 prestações J

NOIVE: Onilda da Costa da Silva

VALORATUAL: 40% sM

)J l

CONTRATO:1229
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 63 prestações
DEBITO: 57 prestações ill,l

NOME: Oscar Ribeiro Mendes

81VALORATUAL: I UpC= R$ 17

LOTEAMENTO: Casrelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 108 prestações
DEBITO: 12 prestações lJt tu
VALORATUAL: l0% SM

NOME: Osmar Pureza
CONTRÂTO:1474

CONTRÁTO:1833
LOTEAMENTO: Baino Geúlio Vargas
N.DEPRESTAÇÔEs: tzo
PAGAS: 122 presrações
DEBITO: 04 prestações ?o,oO

NOME : Osmar Donato da Silva

VALORATUAL:15% SM

CONTRATO:930
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕES: IOO
PAGÀS: 97 prestagões
DEBITO: 03 prestações (acordo 2 7 Ta-

NOME : Osmar Romeu Amaral

VALOR
x R$ J 74,2 I0pagou

I UPC R$ 71 18

il

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÕEs: tzo
PAGA§: 68 prestações
DEBITO: 52 prestações

NOME: Osmundo Soares
CONTRATO:1858

Duarte (falecido)

VALORATUAL:10% SM i,,-ü

4l
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NOME: Osvaldo José de Oliveira
CONTRATO:1635
LOTEAMENTO: Bairro Getúlio Vargas
NoDEPRE§TAÇÔES: ta9
PAGAS: 141 prestações
DEBITO: 08 pÍÊstações
VALORATUAL: 15%SM

.r0

LOTEAMENTO: Baino Geolio Vargas
N'DE PRESTAÇÕES: 239
PAGAS: 156 prestações
DEBITO: 03 prestações

VALORAI"UAL: IO% SM

)!àto4

NOME: Oüivio Menezes Corrêa
CONTRÂTO:1787

NOME: Oúon Ramires Camargo
CONTRÂTO:1574
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGÂS: 105 prestações
DEBITO: 15 prestações
VALORATUAL: l0%SM

l
) )

CONTRATO: 2350
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DE PRESTAÇÔES: tZs
PAGAS: 2l prestações
DEBITO: 35 prestações

,l$t'lY

VALORATUAL:R$ ll

NOME: Paulo César dos Santos

NOME: Paulo César Guimarães da Silva
CONTRATO:60
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N.DE PRESTAÇÔES: 130
PAGAS: 109 prestações
DEBITO: 21 prestações

70VÂLORATUAL: I 5UPC=R$
.11 ,r'J

NOME: Paulo Damião Lucas da Silva
CONTRATO:1446
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 107 prestações
DEBITO: 13 prestações (acordo 9 X R$ 20,3 I - pagou 0l )
VALORATUAL: l0%SM

1

NOME: Paulo Eduardo Machado Bartellt
CONTRATO:1487
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: t2O
PAGAS: 68 prestações
DEBITO: 52 prestaçôes (acordo lE X FJ$ 41,34 - pagou 06)
VALORATUAL: l0% SM J,

42
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NOME: Paulo Jorge Nogueira Moreira
CONTRATO:2325
LOTEAMENIO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÕES: rZO

PAGAS: 62 prestações
DEBITO: 58 prestações

VALORATUAL: R$ 7,64 IPCR
NOME: Paulo Osório Dutra Morales
CONTRÂTO:2122
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 107 orestacôes
DEBITO:41 prestações
VALOR ATUAL: 15% SM

J ,1 i

NOME: Paulo Renato Pereira da Silva
CONTRATO:2260
LOTEAMENTO: Castelo Brancó
N.DE PRESTAÇÔES: tZO
PAGAS: 10 prestações
DEBITO: 100 prestações (acordo 24 X R$ 30,13 - pagou 02)
VALORATUAL: R$ 11,17 TR
NOME: Paulo Renato Pinheiro
CONTRATO:1541
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 72 prestações

DEBITO: 48 prestações
VALORATUAL: 15% SM
NOME: Paulo Roberto Costa Trassante
CONTRATO:2193
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÕES: 114
PAGAS: 85 prestações
DEBITO: 29 prestações
VALOR ATUAL: 15% SM

\3

C

NOME: Paulo Robeúo Fonseca
CONTRATO:2101
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇOES: tZO
PAGAS: llI prestações
DEBITO: 09 prestações
VALORATUAL: 15% SM
NOME: Paulo Roberto Martins Vasconcelos
CONTRATO:2387
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 04 prestações
DEBITO: 44 prestações
VALOR ATUAL: Rl$ 10,68 INPC

7/
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NOME: Paulo Rogério Pereira da Silva
CONTRATO:1549
LOTEAMENTO: Parque São Pedro II
N'DE PRESTÂÇOES: 132
PAGAS: 118 prestações
DEBITO: 14 prestações
VALORATUAL: 15%SM

I
I

NOME: Pedro Cézar Yaz
CONTRATO:2308
LOTEAMENTO: Vila da Quinta
N"DEPRESTAÇÕES: rzo
PAGAS: 93 prestações
DEBITO: ----
VALORATUAL: R$ 7,39 IGPM

t_
.l t7

-}
NOME: Pedro Machado
CONTRATO:124
LOTEAMENTO: Vila São João
N" DE PRESTAÇÔES: 187
PAGAS: 137 prestações
DEBITO: 41 prestações
VALORATUAL: I UPC =R$ 17 81

i.to \;t

NOME: Pedro Ramos do Nascimento
CONTRATO:1972
LOTEAMENTO: Vila Nossa Seúora de Fátima
N" DE PRESTAÇÕES: 160

PAGAS: I 10 prestações
DEBITO: 43 prestações
VALOR ATUAL: 10 % SM

)

NOME: Pedro Silva dos Santos
CONTRATO;51
LOTEAMENTO: Vila São João
NoDEPRESTAÇÕES: tZS
PAGAS: 69 prestêções
DEBITO: 59 prestações
VALOR ATUAL: 1,5 UPC = R$ 26,70

/, lr

NOME: Potiguara dos Santos Borges
CONTRATO:08/E
LOTEAMENTO: próximo a Escola Cipriano Porto Alegre
N'DE PRESTAÇOES: 168

PAGAS: 157 pÍestações
DEBITO: I 1 prestações
VALORATUAL:20YoSM
NOME: Ranulto Costa
CONTRATO:1648
LOTEAMENTO: Bairro Geolio Vargas
N" DE PRESTAÇÕES: 60
PAGAS: 38 prestações
DEBITO: 03 prestações
VALORATUAL: R$ 6E,25

I
)-'

44



D

)
I
)
l
D

)
)
)
I
)
)
)
)
)
)
t
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

)
)

)

)

)

)

)

)

)

)

)

,

)

)

)

)

)

n

LOTEAMENTO: próximo a Escola Cipriano porto Alegre
N'DE PRESTAÇÕES: 160
PAGAS: 50 prestações
DEBITO: 102 prestações
VALORATUAL:20o/oSM

.) y,'))

NOME: Reinaldo Souza
CONTRATO: l4lE

CONTRATO:2329
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 66 prestações
DEBITO: I I prestações

NOME: Renato Oliveira dos Santos

78 IPCRR$7

i .i I

CONTRATO:2226
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÔES: l2l
PAGAS: 30 pÍestações
DEBITO: 76 prestações

I

NOME: Roberto Carlos Soares Umrtia

= l0 BTNsVALORATUAL: RS ll

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 44 prestações
DEBITO: 76 prestações (acordo 36
VALORATUAL: l0%SM

parcelas - 18 X R$ 34,25 - l8 X R$ 40,41 - pagou 0l)

I t1
NOME: Roberto
CONTRATO: 14

de Sot'za Psdritr.t
2E

CONTRATO:2201
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÕES: 121
PAGAS: 77 prestações
DEBITO: 44 prestações

NOIVIE: Romririo Rosa Gonçalves

VALORATUAL:R§ ll = l0 BTNs

CONTRÂTO:2204
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÕES: l2l
PAGAS: 9l prestações
DEBITO: 30 prestações
VALORATUAL: R$ I

NOME: Ronaldo de Moraes Cardoso

CONTRATO:2309
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕES: I2O
PAGAS: 93 prestações
DEBITO: ----í-

NOME : Rosa Angela Borges Martins

VALOR ATUAL: R$ 10,05 IGPM

45

VALORATUAL:
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NOME: Rosa Mari Rodrigues da Silva
CONTRATO:2397
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAçÕES: tzo
PAGAS: 29 prestações
DEBITO: 13 prestações

i ,l/
VALORATUAL: R$ 17,81 INPC

CONTRATO:2374
LOTEAMENTO: próximo a Escola Cipriano porto Alegre
N" DE PRESTAÇÕES: +8
PAGAS: 07 prestações
DEBITO: ---- ')

NOME: Rubens Camargo Carvalho

VALORAruAL: R$ 134 OO INPC
NOME: Ruü Silva de Castro
CONTRATO:2330
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 76 prestações
DEBITO: ----
VALORATUAL: R$ 7 14 IPCR
NOME: Sandro Gonçalves Wanzeller
CONTRATO:2359
LOTEAMENTO: Jardim Humaitrí
N" DE PRESTAÇÕES: 30
PAGAS: 0l pÍestação
DEBITO: ----
VALORATUAL: R$ 72 73 INPC

CONTRATO:2399
LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
NoDEPRESTAÇÔBS: tSO
PAGAS: 21 prestações
DEBITO: 18 prestações
VALORATUAL: R$ 3 5INPC

'l
)(

NOME: Sávio Sarandi Murige Ribeiro

LOTEAMENTO: próximo a Escola Cipriano porto Ategre
N" DE PRESTAÇÔES: 140
PAGAS: 117 prestações
DEBITO: ----

J
VALORATUAL: R$ 11 ,60 - 10 BTNs

NOME: Saul Garcia Crizel
CONTRATO:28lE

CONTRATO:2304
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 63 prestações
DEBITO: 19 prestações

í/l be

NOME: Sérgio Augusto San Martin dos Santos

VALORATUAL: R$ 6,80 TR

)
))
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NOME: Sérgio Carvalho
CONTRÁTO:1796
LOTEAIvdN'to: Vila Hidráulica
N" DE PRESTAÇÔES: qAZ

PAGAS: 100 prestações
DEBITO: 59 prcstaçôes

VALORATUAL: 15% SM

Ííçp,)u
NOME: Sérgio Costa da Silva
CONTRATO:817
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTAÇÔES: tOo
PÂGAS: 27 prestaçôes
DEBITO: 73 prestaçôes
VTTLORATUAL: I LJPC =Xut 17,81

llw !t
NOME: Sérgio Luiz Nascimento
CONTRATO: 1216
LOTEAMENTO: Vila lúaria Josoé
N"DEPRESTAÇôrS: rg
PAGAS: 27 prestaçôes

DEBITO: 73 pesações
I t/ /, /L

VALORATUAL: I UPC=R§ 17 8l
NOME: Sérgio Roberto Gusmão Viegas
CONTRATO:2313
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 70 prestações

DEBITO: 07 prestações
VALOR ATUAL: R$ 7,36 IGPM

) (,f ,u
NOME: Sidnei Avila Costa
CONTRÂTO:1788
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DEPRESTAÇÕES: tZO
PAGAS: 86 prestações

DÉBITo: 34 presações
VÁLOR ATUAL: 10% SM

(
) /i.tJ

NOME: Sidnei Bandeira Borges
CONTRÂTO:2085
LOTEAMENTO: Castelo Branco
No DE PRESTÂÇÔES: 120
PAGAS: 33 prcstações

DEBITO: 87 prestações
VALORATUAL: 15% SM

:1 +i)
1

NOME: Soeli Monteiro Pires
CONTRATO:1750
LOTEAMENTO: Baino Getrilio Vargas
N" DE PRESTAÇôE* 224
PAGAS: 119 prestações
DEBITO:08 pestações
VALORATUAL: l0olo SM

-lst; \ ,..r
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CONTRATO:1996
LOTEAMEIfI O : Castelo Branco
NODEPRESTAÇÔES: I2O
PAGAS: El prestações
DEBITO: 39 prestações

NOME: Soleã Dias Sotter

: 15 %SMVALORÂTUÁL
NOME: Sônia
CONTRATO:

Maria Madeira Rodrigues
9I 41

VALO TUAL

PAG 1AS 07 plestâções
DÉnrro I3 prestâções

R A I0% Ms , o)r)

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇôES: 120

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DEPRESTAÇÔES: IOO
PAGAS: 89 prestações
DEBITO: I I prestaçôes

NOME: §ônia
iolttnaro:

Maria Rodrigues Conceição
I 20I

8lVALOR ruALA I TIPC IR$

CONTRATO:1473
LOTEAMENTO: Vila Nova da euintaN" DE PRESTAÇÕEs: tzo

/X / /o

NOME: Suedi Pereira Pombo

VÂLOR

PAGAS 9J prestações
DÉsITO 7 presÍações

ATUAL 1 0 % SM

-lg]EtryryMr0; Vila Nossa Seúora de Fftima
N" DE PRESTAÇÕES: 160 //stto

RodriguesNOME: Tânia Maria Alves

PAGAS

VALOR

87 prest8ções
DÉBITO 66 prestações

ÂTUAL UI % SM

CONTRATO:1978

-LOTEAMENTO: Bairro Jesus Batista Vieira
N" DE PRESTAÇÕES: 180

\,Jí&r;

NOlvíE: Tâniã
CONTRÁTO:

lúaria
2251

Lemos da Rosa

PAG
DÉBITo
VALOR

3AS 3 prestações
I 9 prestações

ATUAL R$ 24 76 TR

CONTRÁTO:1753
L*OT EAMENTO: Baino Gehilio Vargas
N"DEPRESTAÇôEs: rzo
PAGAS: 96 prestações
DEBITO: 30 presrações üq I)

NOME: Taylor da Silva Fialho

VALOR TUALA 1 %5 SM
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LOTEAMEIhO: Baino Getrilio Vargas
N"DEPRE§TAÇÔES: IZO
PAGAS: 0l prestação
DEBITO: 72 prestações

de Jesus da Costa Silva

VALORATUAL: R$ 34 IPCR

NOME: Tereziúa
CONTRATO:2340

CONTRATO:2154
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÔEs: t2o
PAGAS: 47 prestações

PEPIIO: 73 presrações (acordo 24 X R$ ó3,01 _ pagou 02)
VALORATUAL: 15% SM

NOME: Trademar Caldas Medeiros

CONTRATO:1595
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÔES: 120
PAGA§: 48 prestações

P_PPIIO, 72 prestações (acordo 24 X F.l§ 43,84 _ pagou 16)
VALORATUAI: 10 % SM

j)),/§

NOME: Ubirajara da Silva Vigpol

LOTEAMENTO: Bairro Frederico Ernesto Buchoolz
No DE PRESTAÇÕES: 214
PAGAS: 66 prestações
DEBITO: 90 prestaçôes
VALORATUAL: 15% SM

la/
) r.,t)

NOME: Vagner Isquierdo
CONTRATO: lE04

NOME: Valdir da Conceição
CONTRATO:997
LOTEAMENTO: Vila Recreio
N" DE PRESTAÇÕES: 202
PAGAS: 142 prestaçôes
DEBITO: 50 prestações

81VALORATUAL: I UPC= Rr$ 17
NOME: Valdir Gonçalves
CONTRATO:372
LOTEÁMENTO: Vila São João
N" DE PRESTAÇÔES: 236
PAGAS: 164 prestações
DEBITO: 53 prestações /J ta s»

8lVALORATUAL: 1 UPC = R$ 17

CONTRATO:876
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÕES: l0o
PÁGAS: 92 prestações
DEBITO: 08 prestaçôes

I

NOME: Valdoir Silveira de Freitas

VALORATUAL: I UPC = R$ 17,81

49
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NOME: Valquiria Soares da Silveim
CONTRATO.:.1807
LOTEAMENTO: Vila Operária Municipal
N.DEPRESTAÇÔES: yZ
PAGAS: 5l prestações
DEBITO: 82 prestações

VALORATUAL: l5% SM

/:.\ qy',

NOME: Vanderlei Conceição Xavier
CONTRATO:2213
LOTEÁMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÕBS: tzt
PAGÁ§: 57 prestações
DEBITO: 64 prestações
VALOR ATUAL: R$ I 1,60 - l0 BTNs

J
"í

'1i,t, ,

NOME: Vanderlei Silveira Soares
CONTRATO:1586
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÕES: rZO
PAGAS: 96 prestações
DEBITO: 24 prestagões
VALORATUÁL: l0%SM

)

)
av/D \/ I

I

,J

NOME: Vera Lúcia da Rosa
CONTRATO:1512
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 103 prestações
DEBITO: 17 prestações
VALORATUAL: 10%SM

) i
1 ü"t

NOME: Vera Lúcia Golli Corrêa
CONTRATO: Jardim Humaitá
LOTEAMENTO:2366
NoDEPRESTAÇÕES: +g
PAGAS: 16 prestações
DEBITO: 33 prestações

)l
).-'

,t '/ .)

VALORATUAL: R$ 11 84 INPC
NOME: Vera Lúcia Gularte Marques
CONTRATO:2247
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N.DEPRESTAÇÔES: tZo
PAGAS: 56 prestações
DEBITO: 57 prestações
VALORATUAL: F.l§ 13,07 TR

a
I 2

J

{

NOME: Vera Lúcia Baldez Garcia
CONTRÂTO:1802
LOTEAMENTO: Vila Hidniulica
N" DE PRESTAÇÔES: 256
PAGAS: 159 prestações
DEBITO: ----
VALORATUAL:30% SM

! r \^i/ / I

IUi
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NOME: Vera Lúcia Quadrado Soler
CONTRATO:1337
LOTEAMEIÍTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔBS: tZO
PAGAS: 103 prestações
DEBITO: l7 prestações
VALORATUAL: I UPC=R$ 17,81

NOME: Vera Maria Machado da Silveira
CONTRÂTO:61
LOTEAMENTO: Vila São João
N" DE PRESTAÇÕES: 24
PAGAS: 02 prestações

DEBITO: ----
VALORATUAL: R$ 39,69
NOME: Vicente Ávila Veleda
CONTRATO:1494
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N. DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 93 prestações
DEBITO: 27 pÍestações
VALOR ATUAL: 10 % SM

0
NOME: Vicente Chaves de Lemos
CONTRATO:1869
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DE PRESTAÇÔSS: rZO
PAGAS: I 16 prestações
DEBITO: 04 prestagões
VALORATUAL: l0%SM
NOME: Vicente de Paula Pereira dos Santos
CONTRATO:1201
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: 100
PAGAS: 84 prestações
DEBITO: 16 prestações
VALOR ATUAL: 1 UPC = R$ 17,81

]

NOME: Vilda BaÍreto Dutra
CONTRATO:1654
LOTEAMENTO: Bairo Getulio Vargas
N"DE PRESTAÇÕES: Zee
PAGAS: 162 prestações

VALORATUAL: l0%SM

/.j,t,t'\1,j ,)

NOME: Vilma Maria Avencourt Abreu
CONTRATO:2258
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N'DE PRESTAÇÔES: 120
PAGAS: 3l prestaçôes
DEBITO: 81 prestações
VALORATUAL:R$ 14,39TR

l).//,./tL,/t
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CONTRATO;
NOME Viloer Peraça Baldez

I968
LOTEAMENÍO

srAÇÕEs
PA

ITO:
VALOR ruAL

Castelo Branco
N" DE PRE 20I

GAS I 9 prestaçôes
DÉB I 0 1 prestações

A 1 5% SM
NOÀIE Vilson Pereira
CONTRATO:

Bmnco
0

CiprianoEscola Porto

CONTRATO:1701
L,OTEAMENTO: Bairro Genilio Vargas
N'DEPRESTAÇÔES: IS+
PAGAS: 162 presaçôes
DEBITO:--.-* ,r

NOME : Vilton Souza

VALOR TUALA I 5 % SM
)-
),)

l -}

Viterbo Dias Portilho
CONTRATO

DIas
523

ila Leônidas
STAÇÕE

VALOR TUAL

LOTEAMENTO
N' DE PRE S 1 64
PAGAS 49 prestações
DÉsITO I 5I prestações

A I %0 SM

/tt, r, ,./,? lJ

Volnei oli
CONTRATO

vera Souza
2348

INPC

Ésno:
VALOR TUAL

PAGAS 05 prestações
D )5 prestações

A 1R$ 1

LOTEAMENTO: Castelo Branco
N"DEPRESTAÇÔES: IZO

/s ';'t-'i

Waldemar AjNOME ala
CONTRATO I 944

Vila átima
TAÇÕE

PA
Ésno:

VALOR TUAL

LOTEAMENTO Nossa Serüora Fde
No DE PRES S 1 20

GAS 5 I prestações
D 69 prestações

A I 0% SM

.)
t-y'

ilmar
CONTRÂTO 75

NOME w Peres da Silva
1 4

PRESTAÇÔ
PA

ITO:
VALOR TUAL:

LOTEAMENTO Castelo Branco
N' DE ES 1 09

GAS 75 prestações
DÉB 52 prestaçôes

A I 5% SM

52
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CONTRATQ:1717
LOTEAMENTO: Parque São pedro II
N"DEPRESTAÇÔES: l4O
PAGAS: 5l prestações
DEBITO: 69 prestações
VALORATUAL: 15% SM

o/
--\_ ti

L

NOME: Wilson Rodrigues

/[,

NOME: Wilson Rodrigues Ricardo
CONTRATO:1099
LOTEAMENTO: Castelo Branco
N" DE PRESTAÇÔES: too
PAGAS: 76 prestações
DEBITO : 24 prestações
VALORATUAL: I UPC= R$ 17,81

LOTEAMENTO: Bairro Geúlio Vargas
N'DE PRESTAÇÔES: 171
PAGAS: 63 prestações
DEBITO: 95 prestações Íu/
VALORATUAL:10% SM í )0,

NOME: Zaida Maria da Costa
CONTRATO:1819

,.,n

NOME : Zaida Oliveira Barbosa

VALORATUAL:10% SM

LOTEAMENTO : Castelo Branco
No DE PRESTAÇÕES: 120
PAGAS: 81 prestações
DEBITO : 39 prestações
VALORATUAL: l0% SM

NOME: Zeli da Silva Pereira
CONTRATO:1542

CONTRATO:2210
LOTEAMENTO: Vila Recreio
No DE PRESTAÇÔES: 163
PAGAS: 54 prestações
DEBITO : 76 prestações
VALORATUAL: R$ 11 li5r, o,- l0 BTNs

NOME: Zelinda Martins Velho

CONTRATO:2233
LOTEAMENTO: Castelo Branco
NoDEPRESTAÇÕES: l2l
PAGAS: 75 prestações
DEBITO : 45 prestações (acordo 10 X Rl$ 59

- t'. .
' ) -,!

- 10 BTNs
,32 - não cumpriu)

NOME: Zenaide da Matta Tarouco

VALORATUAL: R$ ll

I

53

ü

CONTRÂTO: 1516
LOTEAMENTO; \,rih lsslidas
No DE PRESTAÇÕES: 203
PAGAS: 97 prestações
DEBITO : 74 prestações



A:ounto:

FCIÁtlN OO RIO GRANDF T'' SLIL

Oânrarg Munioipal do Rio Grande

ooMrs8Ão DE FINÃNçÃ8

PÍocasto n.c

PAR,ECER

Ecle COMISSÃO apóa âpreaia? o Ptoj€to dc Lal' constenls do Proocoro ecima

m6nclonedo, considera-o snquâdrâdo donlro daâ no?mas o?çrm€ntá?li8 vigsnlo!.

t

I

§-

Somos favoráve1 pela extinção

tla Conpanhia' giogranitina tle

De senvolvimênto-CRD.

Diante âos pareceres nqs. 596/OL

e CCJ em aneto

Form. 17 - Â

RIo Grrnd€, 20 6" d.e zemlrro 6o 199 20O1

I

PRESIDENTE

SECRETARI

ME o

MEMBRO

50o - 08/95

RIo) GRANDE CIDAOE HISTÓRICA PATRIMÔNIO OO RIO GRANOE OO SUL

VICE-PRESIOENTE



€4
iÍ-\ 

--,ffi+--r=
ry Íl qiu

'i:lál!

,

.i rlras arltrqa Jo Estr,ic
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA MUNICIPAL DO RIO GRANDE

DESPACHo +1.1b>

Designo pata exercer a função de Relator (a) da matéria o (a) Vereador

(a) Lsl{ffK

Rio Grande. Ir o"

adequado a Técnica Legislativa.

Rio Grande. de

, após manifestação da Consultoria Juridica

de

de 2001

"y)PT\RECER JT]RIDICO N"

( )Enr ane\o

( 1 ) o presente projeto atende as normas constitucionais. Juridicas. Regimentais e

Itor

I)ES iloP

Na condição de tor (a)

,Xro o parecerjurídico por seus fundamentos

( ) Deiro de acolher o P uridico pelas razões em separado

Rio Grande- de do de 200 I

Relator (a )

2001

lssaoeda

ridico

J4
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Estado do Rio Grande do Sul

Câmara Municipal do Rio Grande

Of . n.' 176112001
Processo n'78.762

Rio Grande, 14 de dezembro de 2001.

Senhor Prefeito,

Apraz-nos cumprimentá-lo oportunidade que,

encamiúamos a Vossa Excelência, Projeto de Lei em anexo, aprovado em sessão

realizada no dia de ontem para sua deüda apreciação.
Sendo o que tínhamos para o momento, aproveitamos o

ensejo para renovar protestos de elevada estima e distinta consideração.

Ver. Wilson Ba úe Silva
Presidente

ANEXO: "Dispõe sobre a extinção da Companhia Riograndina de
Desenvolvimento- CRD e dá outras providências."

Exmo. Sr.
Fábio Branco
Prefeito Municipal
Nesta

Doe órgãos, doe sangue: Salve Vidas!

RUA GENERAT V|TOR!No,44i - CEP: 96.200.310 . FoNE (53) 231.17.11 . FAx (53) 231 17'86 ' RIO GRANDE/ RS jan/Ol

e-mail: cmÍs@veto rialnet.com.br / site www. ca mara. riogrande. rs-gov. br



Estado do Rio Grande do Sul

Câmara Municipal do Rio Grande

PROJETO DE LEI

"orsrôr
COMPANIIIA
DESENVOLVIEMNTO-
pRovrnÊxcras.'

soBRE A nxrmçÃo DA
RIOGRANDINA DE
cRD p »Á ourRAS

Artigo 1' - Fica o Poder Executivo autorizado a extinguir a

Companhia Riograndina de Desenvolümento- CRD, sociedade de economia mista, cuja

constituição foi autorizada pela Lei no 3.436, de 2011111979 e alterada pelas Leis no3.580, de

2310111981 e no 4.462, de 03/01/1990, mediante liquidação, observadas as disposições legais

pertinentes.

Parágrafo Único- As funções exercidas pela CRD serão

transferidas a órgãos inte$antes da estrutura da Administração Direta.

AÉigo 2'- As obrigações pecuniárias deüdas pelos adquirentes

de imóveis, inclusive prestações mensais, reverterão integralmente aos acionistas, sendo

recolhidas à Secretaria Municipal da Fazenda

Artigo 3'- A extinção da CRD far-se-á de acordo com o que

dispõe os Artigos 206 a 218 da Lei Federal no 6.404, de 1511211976 e respectivo estatuto social.

Artigo 4'- O ativo e o passivo passarão à responsabilidade do
Município, de conformidade com acerto celebrado pelos acionistas.

Artigo 5'- O Município sucederá a CRD nos seus direitos e

obrigações decorrentes de norma legal, ato administrativo, convênio ou contrato, inclusive
quanto a eventuais obrigações remanescentes relativas ao acionista minoritário e demais

obrigações pecuniárias

Artigo 6% O Poder Executivo disporá, em Decreto, a respeito da

execução de contratos em ügor, celebrados pela CRD, podendo inclusive, por motivo de

interesse público, declarar a sua suspensão ou rescisão.

Artigo 7% Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação

Doê órgàos, doê sangue: Salve Vidasl

CAMARA LíTJNICIPAL
DO RIO GRA

RUA GENERAL VITORINO.44l - CEP:96.200i10 - FONE (s3) 23í-í7-'lí - FAX (53) 231-1746 - RIO GRANDE/ RS tsryol
e'mail: cmrqi@vetorialnet.com. br / site: www.camara. rioqrande. rs.qov. br

vl5



ESTAOO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA UUNICIPAL DO RIO GRANOE

GABINETE DO PREFEITO

LEI N'5'586, de 26 de dezembro de 2001

íiii i,iiiilctÊ.1!- t)rr Rio GÍ?,.l ,) (..''l

C) ) Jo
C)

i:CLHA,
P^TRrMôNro

oo Rro GÊ^!,loE oo §ut

it :c
.;T
'l

oq

DrsPÕE soBRE A EXTINÇÃo
õõúinlrnn Rro-cRANDINA
õF,sÉNvolvtrtlEllro - cRD E
OUTRAS PROVIDÊNCHS.

O PREFEITO MUNICIPÀL P9 RIO GRANDE' usando das

atribuições que lhe confere ' í"i 
õtáa"i"á 

"m 
seu Artigo 51' Inciso III'

Faz saber que a Câmara Municipal apÍovou e ele sanciona a seguinte

Artigo 1o - Fica o Poder Executivo 
'autorizado 

a extinguir a Companhia

Rio-crandina a. p"."nuotlii#; "'-*ô-D 
- i:"::n*" de Economia Mista' cula

constituiÇão foi autorizada pt;;'i:""T;" r'are]àe áolr'rrts-7õ ;ult"taau pelas Leis n' 3'58o de

23101/ I 98 I e n" 4 462'a" olt'ór7iôób' í"ãiànit riq'iauçao' observadas as disposições legats

DA
DE
DÁ

Lei

pertinentes.

órgãos integrantes

imóveis, inclusiv
recolhidas à Secre

Artigo 3o - A extinção da CRD, far-se-á de acordo com o que disPõe

os Artigos 206 a2l8 da Lei Federal n' 6 404, de 15/ 1211916 e Íespectivo estatuto social'

Artigo 4' O ativo e o passivo passarão à responsabilidade do

MunicíPio, de conformidade com acerto celebrado pelos acionistas'

Artigo 5' O MunicíPio sucederá a CRD nos seus direitos e

obrigaçõ es decorrentes de norma legal, ato admln istrativo, convên io ou contrato, inclusive

quanto a eventuais obrigações remanescentes relativas ao aclonlsta minoritário e demars

obrigações pecunirírias

Artigo 6' O Poder executivo disPorá, em decreto, a respeito da

execuç ão de conEatos em vlgor' celebrados pela CRD, Podendo , inclusi vo de

interesse público, declarar a sua suspensão ou resclsao

Parásrafo Único - As funções exercidas pela CRD serão transferidas a

au etu,riutu da Administração Dfueta'

Artigo 2o - As obrigações pecunirírias O:]il*^1l;':: adquirentes de

e pÍestações mensais, "ut'àáo 
integralmente aos acionistas' sendo

taria MuniciPal da Fazenda'

t:''iilíJ!5liO IJo
C

:
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J
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DO RIO GRANDE

GABINETE DO PREFEITO

o,

Artigo 7' - Esta Lei entm em vigor na data de sua publicação'

Rio Grande, 26 de dezembro de 2001'

BRANCO

cc : SMF/SMCPruPE/SMHAD/PJ/CMV/PubIicação

(.)'t
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